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Description du fonds :  
Le fonds Jean Brun témoigne d’une grande partie de la vie scientifique et de la carrière du 
philosophe. Il rassemble d’une part les dossiers de cours suivis lors de ses études que l’on 
retrouvera dans la première boîte, et d’autre part les cours donnés par Jean Brun à 
Bordeaux, Dijon ou destinés à des centres de télé-enseignement (boîtes 2 à 3).  
Les dossiers constitués par Jean Brun sur les philosophes et philosophies auxquels il s’est 
intéressé (boîtes 3 à 8) peuvent également comporter d’autres cours qu’il a suivis ou 
donnés, qui sont complétés par des textes de Jean Brun (articles, conférences…) et par de 
la documentation (notes de lecture, coupures de presse…). 
On trouvera aussi les nombreuses publications, livres, articles, conférences de Jean Brun 
ainsi que le DVD d’un livre inédit sur Platon, classés par ordre chronologique dans les 
boîtes 8 à 14. 
Enfin, les boîtes 14 et 15 contiennent quelques documents sur Jean Brun et de la 
documentation isolée classée par ordre alphabétique d’auteur. 
Il n’existe pas de dossiers de correspondances du philosophe. Il existe néanmoins quelques 
lettres contenues dans les différents dossiers constitués, associées à des événements 
particuliers, à des documents reçus par Jean Brun. 
 
Biographie :  
"Né à Agen au sein d’une famille protestante en 1919, bachelier ès lettres en 1937, Jean 
Brun étudie ensuite à la Sorbonne ; il passe son agrégation de philosophie en 1946, après le 
temps difficile de la Seconde Guerre mondiale. Il enseigne alors à Nîmes, Bordeaux, à 
l’Institut français à Londres, où il a passé six années, et, finalement, en région parisienne 
comme professeur de français et de philosophie. En 1955, il commence une thèse de 
doctorat ès lettres, qu’il soutiendra en 1961. Celle-ci est intitulée "Les conquêtes de 
l’homme et la séparation ontologique". Il écrira aussi une thèse sur "La main et l’esprit", 
concernant le prendre et le comprendre. Il sera professeur honoraire de l’Université de 
Mayence, en Allemagne, et devient, enfin, directeur du département de philosophie à 
l’Université de sciences humaines de Dijon. Il sera membre de l’Académie des sciences, arts 
et belles lettres de Dijon. Il a été professeur associé de la Faculté libre de théologie 
réformée d’Aix-en-Provence dès son démarrage. Il écrit de multiples articles et a donné des 
conférences; il se déplace en Europe, en Amérique, en Afrique, à Jérusalem… Marié, avec 
un enfant, il est passionné d’art, et se fait connaître par ses ouvrages sur les philosophes 
grecs, sur l’histoire de la philosophie et par plusieurs autres livres, où il exprime sa passion 
de la vie et son combat de philosophe et de chrétien." 
Extrait de l'article de Denis Moulin, "Jean Brun, une introduction à sa pensée", publié dans 
la Revue réformée, tome 56, no 232, 2005.  
 
Bibliographie :  
Canguilhem, Georges (préface), Une philosophie du seuil : hommage à Jean Brun, Dijon, 
1987.  
Tilliette, Xavier "Jean Brun (1919-1994)", dans les Études philosophiques, 1994, no 3 (juillet-
septembre).  
Moulin, Jean, "Jean Brun, Une introduction à sa pensée", dans la Revue réformée, tome 56, 
no 232, 2005.  
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Importance matérielle : 15 boîtes (340 x 280 x 150 millimètres) 
 
Modalités d’entrée dans la collection :  
Don de Jean-Pierre Brun, fils de Jean Brun en 2016.  

Conditions de communication : Fonds accessible à toute personne intéressée par 
l'œuvre de Jean Brun.  

Conditions de reproduction : La reproduction et l'exploitation des documents sont 
possibles sur autorisation.  

Citer sous la forme : ENS-CAPHÉS, Fonds Brun, cote  
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Cote : BJ 1  
Titre : Cours suivis par Jean Brun lors de ses études  

 
Cote : BJ 1.1  
Titre : Photographie de la classe d'Hypokhâgne? au Lycée Pierre de Fermat à 
Toulouse en 1936-1937 sur laquelle apparaît Jean Brun et Georges Canguilhem  
Date : 1936-1937  
Importance matérielle : 1 pièce  
 
Cote : BJ 1.2  
Titre : "Logique, Brun, ϕ1"  
Date : 1936-1938  

 
Cote : BJ 1.2.1-BJ 1.2.11  
Titre : "Logique"  
Description : Cours de Georges Canguilhem donné à Toulouse vers 1937.  

 
Cote : BJ 1.2.1  
Titre : "Logique"  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.2.2  
Titre : "Les caractères généraux de la science et l'esprit scientifique"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.3  
Titre : "Esquisse d'une histoire de la pensée scientifique"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.2.4  
Titre : "Réalité-vérité-connaissance (Problème logique de la 
connaissance)"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.5  
Titre : "Les sciences mathématiques"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.6  
Titre : "La méthode expérimentale"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
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Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.7  
Titre : "Loi, induction, déterminisme"  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.2.8  
Titre : "Méthode de la biologie"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.2.9  
Titre : "Logique formelle"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.2.10  
Titre : "L'histoire"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.11  
Titre : "La sociologie"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.2.12-BJ 1.2.14  
Titre : "Métaphysique"  
Description : Cours de Georges Canguilhem? 

 
Cote : BJ 1.2.12  
Titre : "Métaphysique"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.13  
Titre : "Réalité et connaissance"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.2.14  
Titre : "L'idée de Dieu"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Manuscrit.  

 
Cote : BJ 1.3  
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Titre : "Psychologie, Philo Canguilhem"  
Date : 1936-1938  

 
Cote : BJ 1.3.1  
Titre : "Introduction"  

 
Titre : Qu'est-ce que la philosophie ?  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.3.2-BJ 1.3.4  
Titre : "I. Position du problème psychologique"  

 
Cote : BJ 1.3.2  
Titre : "Plan d'un cours de psychologie"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.3  
Titre : "Ambiguïté de l'expérience humaine"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.4  
Titre : "Position du problème psychologique"  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.3.5  
Titre : "II. Méthodes de la psychologie"  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.6-BJ 1.3.9  
Titre : "III. Dépendances et indépendances de la conscience"  

 
Cote : BJ 1.3.6  
Titre : "Dépendance et indépendance de la conscience"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.7  
Titre : "De l'automatisme à l'initiative  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.8  
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Titre : "L'habitude"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.9  
Titre : "L'effort et la volonté"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.3.10-BJ 1.3.13  
Titre : "IV. Le conflit des choses et du moi"  

 
Cote : BJ 1.3.10  
Titre : "Définitions générales des phénomènes affectifs"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.11  
Titre : "Le plaisir et la douleur"  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.12  
Titre : "La passion"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.13  
Titre : "Le sentiment et la pensée"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Manuscrit.  

 
Cote : BJ 1.3.14-BJ 1.3.16  
Titre : "V. La conscience des choses"  

 
Cote : BJ 1.3.14  
Titre : "La perception"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.15  
Titre : "La perception de l'étendue"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.16  
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Titre : "La sensation"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Manuscrit.  

 
Cote : BJ 1.3.17-BJ 1.3.18  
Titre : "VI. La conscience de soi"  

 
Cote : BJ 1.3.17  
Titre : "La mémoire"  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.18  
Titre : "Temps et rythmes"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.3.19  
Titre : "VII. Éclaircissement des choses et de soi"  

 
Cote : BJ 1.3.19  
Titre : "L'attention"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Manuscrit.  

 
Cote : BJ 1.3.20-BJ 1.3.21  
Titre : "VIII. L'analyse des choses"  

 
Cote : BJ 1.3.20  
Titre : "Le concept"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.21  
Titre : "Qu'est-ce que l'intelligence ?"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Manuscrit.  

 
Cote : BJ 1.3.22  
Titre : "IX. Les fictions"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.3.23-BJ 1.3.24  
Titre : "X. La construction de soi"  

 
Cote : BJ 1.3.23  
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Titre : "La construction de soi"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.3.24  
Titre : "Le moi et la personnalité"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.3.25  
Titre : "XI. Invention et originalité"  

 
Cote : BJ 1.3.25  
Titre : "Invention, création, originalité"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.4  
Titre : "Cours de Canguilhem de K à Toulouse, 1937-1938"  

 
Cote : BJ 1.4.1  
Titre : "Y a-t-il pour la pensée théorique du donné?"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.2  
Titre : "Signification et valeur philosophique de l'histoire de la philosophie"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.3  
Titre : "Allure de l'empirisme"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.4  
Titre : "Filiation des doctrines empiristes"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.5  
Titre : "Y a-t-il une méthode de la philosophie ?"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.6  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 10 
 

Titre : Notes de cours sur art et pensée  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.7  
Titre : "Y a-t-il une évolution de l'esprit scientifique ?"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.8  
Titre : "Signification philosophique de la notion d'identité"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.9  
Titre : "Ordre et mesure"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.10  
Titre : "Les opérations de connaissance"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.11  
Titre : "Fonction de connaissance"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.12  
Titre : "La connaissance"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.13  
Titre : "Qu'est-ce que la réalité? Quelle est la valeur théorique de la foi dans 
la réalité?"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.14  
Titre : "Qu'est-ce qu'une méthode?"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.4.15  
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Titre : "Individualité et égoïsme"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.16  
Titre : "Comment délimiter une histoire de la philosophie?"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.17  
Titre : "Jugement de réalité et jugement de valeur"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.18  
Titre : "Psychologie et philosophie peuvent-elles se séparer?"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.19  
Titre : "Valeur de l'originalité"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.4.20  
Titre : "La notion d'expérience"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.5  
Titre : "Morale, Philo Canguilhem"  
Date : 1936-1938  
Importance matérielle : 89 feuillets  
Description : Cours de Georges Canguilhem pris par Jean Brun. Manuscrit et 
dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.5.1  
Titre : "Le problème moral"  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.5.2  
Titre : "La conscience morale"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.5.3  
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Titre : "Morale et vie économique"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.5.4  
Titre : "Morale et société"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.5.5  
Titre : "La nation"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.5.6  
Titre : "La famille"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.5.7  
Titre : "Les rapports entre personnes : droit, justice, charité"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.5.8  
Titre : "Le jugement moral"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.5.9  
Titre : "Le problème moral et les solutions"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.6  
Titre : "Corrigés, Philo Canguilhem"  
Date : 1936-1938  
Importance matérielle : 58 feuillets  
Description : Conseils et corrigés de dissertations de philosophie.  
 
Cote : BJ 1.7  
Titre : "Le Nous, Le Senne, K1, 38-39"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 58 feuillets  
Description : Cours de René Le Senne donné en 1938-1939 suivi d'un cours de 
1937-1938, "L'art et l'esprit". Dactylographié.  
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Cote : BJ 1.8  
Titre : "De l'idéalisme absolu aux positions existentielles actuelles, Le Senne, K1 37-
38"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 33 feuillets  
Description : Cours de René Le Senne. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9  
Titre : "Logique formelle, logique ancienne et logique moderne, Serrus, K 38-39"  
Description : Cours de logique, notes de lecture et notes de cours de logique et de 
philosophie des sciences.  

 
Cote : BJ 1.9.1  
Titre : Cours de Charles Serrus, "Logique formelle classique et logique 
ancienne et logique moderne"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 1.9.2  
Titre : "Psychologisme et logicisme"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.3  
Titre : "Logique aristotélicienne et logique moderne"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.4  
Titre : "Le nombre"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.5  
Titre : "Classification des sciences par Spencer et Comte"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.6  
Titre : "Renouvier"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.7  
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Titre : "La croyance"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.8  
Titre : "Etude de la pensée mathématique"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.9  
Titre : "Etude philosophique du concept d'évolution"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.10  
Titre : "Rapports du psychologique, du physique et du vital"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.11  
Titre : "L'associationisme et la réduction des modes d'associations"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.12  
Titre : "Le matérialisme"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.13  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "Les théories de la relativité" dans 
L'expérience humaine et la causalité physique  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.14  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "Le Transfini et le continu" dans Les 
étapes de la philosophie mathématique  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.15  
Titre : "Le fondement de l'induction"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.16  
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Titre : "L'intelligibilité"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.17  
Titre : "La valeur de la science"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.18  
Titre : "Application des mathématiques à la réalité"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.19  
Titre : "Le fait logique  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.20  
Titre : "Définition de la déduction"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.21  
Titre : "La détermination du fait logique"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.22  
Titre : "Continuité physique et continuité logique (ou discontinuité logique)"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.23  
Titre : "Quels sont les problèmes philosophiques que posent les rapports et 
les contrastes des notions de quantité et de qualité"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.24  
Titre : "L'ordre"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.25  
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Titre : "L'idée de cause"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.26  
Titre : "La causalité en histoire"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.27  
Titre : "Le biologisme"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.28  
Titre : "La pensée mathématique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : En-tête : Société française de philosophie, séance du 4 février 
1939 avec Jean Cavaillès. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 1.9.29  
Titre : "Les géométries"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 1.10  
Titre : "Les grandes orientations de la philosophie contemporaine, Serrus, K2, 38-
39"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 33 feuillets  
Description : Cours de Charles Serrus. Dactylographié.  

 
 
Cote : BJ 2.1-BJ 3.2  
Titre : Cours donnés par Jean Brun  

 
Cote : BJ 2.1  
Titre : "Introduction à la philosophie : Psychologie. Bordeaux, 48-49"  
Date : 1948-1951  
Importance matérielle : 154 feuillets  
Description : Cours dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.2  
Titre : "Anciens cours et corrigés divers"  

 
Cote : BJ 2.2.1-BJ 2.2.4  
Titre : "Textes, Corrigés, Existentialisme"  
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Cote : BJ 2.2.1  
Titre : Cours de logique  
Importance matérielle : 36 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.2.2  
Titre : Cours de morale  
Importance matérielle : 33 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.2.3  
Titre : "Esquisse d'une histoire de la géométrie"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.2.4  
Titre : Extraits de textes retranscrits de Descartes, Spinoza, Painlevé, 
Russell, notes de lecture sur Claude Bernard et corrigé d'un devoir de 
philosophie générale  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 2.2.5-BJ 2.2.9  
Titre : "Corrigés"  

 
Cote : BJ 2.2.5  
Titre : Jean Brun, "Le maître et le disciple"  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Dactylographié. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 2.2.6  
Titre : Jean Brun, "Machine et utopie"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 16 feuillets  
 
Cote : BJ 2.2.7  
Titre : Corrigé? d'un devoir à partir de la citation de Jules Lagneau 
"Philosopher c'est expliquer, au sens vulgaire des mots, le clair par 
l'obscur"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.2.8  
Titre : Jean Brun, "Y a-t-il une vie intérieure?"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
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Cote : BJ 2.2.9  
Titre : Corrigés de dissertations  
Description : En-tête du Ministère de l'Éducation nationale, Centre 
nationale d'enseignement par correspondance, Classe AGRAP de 
philosophie.  

 
Titre : Jean Brun, "Les mathématiques sont-elles une science 
ou une logique ?"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "Continu et discontinu"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "Qu'est-ce qu'une crise ?"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "Qu'est-ce que l'humanisme ?"  
Importance matérielle : 4 feuillets  

 
Cote : BJ 2.3  
Titre : "Cours Philo Bac"  
Date : 194.-195.  

 
Cote : BJ 2.3.1  
Titre : Cours de métaphysique  

 
Titre : "Introduction à la métaphysique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : "La matière"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : "La liberté"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : "L'idée de Dieu"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 2.3.2-BJ 2.3.17  
Titre : Cours de psychologie  

 
Cote : BJ 2.3.2  
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Titre : Plan du cours  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.3  
Titre : "Les méthodes de la psychologie"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.4  
Titre : "La durée et le temps"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.5  
Titre : "Conscience et organisme"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.6  
Titre : "Les émotions"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.7  
Titre : "Les tendances"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.8  
Titre : "Les passions"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.9  
Titre : "La sensation"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.10  
Titre : "L'instinct"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.11  
Titre : "La pensée abstraite"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.12  
Titre : "La communication des consciences : le nous"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.13  
Titre : "Le plaisir et la douleur"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.14  
Titre : "Le langage"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.15  
Titre : "La croyance"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.16  
Titre : "La personnalité"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.17  
Titre : "L'action"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 2.3.18-BJ 2.3.29  
Titre : Cours de morale  

 
Cote : BJ 2.3.18  
Titre : Plan du cours  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.19  
Titre : "Le problème moral"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.20  
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Titre : "Le problème moral et les philosophes"  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.21  
Titre : "La conscience morale"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.22  
Titre : "Les notions de bien et de mal"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.23  
Titre : "La responsabilité"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.24  
Titre : "Droit, justice et charité"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.25  
Titre : "La propriété"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.26  
Titre : "La morale et la vie économique"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.27  
Titre : "La nation"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.28  
Titre : "La famille"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.3.29  
Titre : "La valeur"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4  
Titre : Notes de cours donnés par Jean Brun  
Date : 194.-195.  

 
Cote : BJ 2.4.1  
Titre : "Les origines de la science"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.2  
Titre : "La valeur de la science"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.3  
Titre : "Les mathématiques"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.4  
Titre : "Les sciences expérimentales"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 2.4.5  
Titre : "Les sciences de la vie"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.6  
Titre : "L'histoire"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.7  
Titre : "Évolution d'un problème technique : de la loupe au microscope 
électronique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.8  
Titre : "L'esprit scientifique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 23 
 

 
Cote : BJ 2.4.9  
Titre : "L'opération de connaissance"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.10  
Titre : "La pensée abstraite"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.11  
Titre : "L'espace"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.12  
Titre : "La matière"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.13  
Titre : "Introduction à la métaphysique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.14  
Titre : "Rapport du problème moral et du problème social dans le monde 
contemporain"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.15  
Titre : "Le problème moral et ses solutions historiques"  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.16  
Titre : "La morale fasciste"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.17  
Titre : "Les différentes formes de gouvernement"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
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Cote : BJ 2.4.18  
Titre : "Colonies et colonisation"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.19  
Titre : "La communion des consciences : le nous"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.20  
Titre : "Droit, justice et charité"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.21  
Titre : "L'action"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.22  
Titre : "L'idée de Dieu"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.23  
Titre : "La croyance"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.24  
Titre : "Les méthodes de la psychologie"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.25  
Titre : "L'inconscient et les complexes  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 2.4.26  
Titre : "Le temps et la durée"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.27  
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Titre : "La durée et le temps"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.28  
Titre : "Le plaisir et la douleur"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.29  
Titre : "L'instinct"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.30  
Titre : "Les passions"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.31  
Titre : "La liberté"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.32  
Titre : "Le langage"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.33  
Titre : "La personnalité"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.34  
Titre : "Le Senne, Traité de caractériologie"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Notes manuscrites de lecture.  
 
Cote : BJ 2.4.35  
Titre : Notions d'esthétique  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.36  
Titre : Bibliographie pour l'histoire de la philosophie  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 2.4.37  
Titre : Texte de Pascal, "De la condition de l'homme : Entretien de M. de Saci 
sur Epictète et Montaigne" extrait des Pensées, édition de L. Brunschvicg  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié. 9 exemplaires.  

 
Cote : BJ 2.5.1  
Titre : Jean Brun, "La pluralité des consciences"  
Date : 1957-1958  
Importance matérielle : 34 feuillets  
Description : Cours imprimé et dactylographié. Première partie du cours extraite 
d'une publication non identifiée.  
 
Cote : BJ 2.5.2  
Titre : Jean Brun, "L'homme et la raison"  
Date : 1957-1958?  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Cours extrait d'une revue non identifiée. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 2.5.3  
Titre : Jean Brun, "Le sérieux"  
Date : 1958?  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Cours? extrait d'une publication non identifiée. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 2.6  
Titre : "La parole et l'action : Propédeutique 63-64"  
Date : 1963-1964  
Importance matérielle : 109 feuillets  
Description : Cours de philosophie par correspondance de Jean Brun.  
 
Cote : BJ 2.7  
Titre : "Propédeutique 64-65 : Finitude et communication, 64-65"  
Date : 1964-1965  
Importance matérielle : 102 feuillets  
Description : Cours dactylographié de Jean Brun.  
 
Cote : BJ 2.8  
Titre : Jean Brun, "L'espace et le temps"  
Date : 1966-1967  
Importance matérielle : 75 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.1  
Titre : Jean Brun "Le corps et l'esprit. L'homme comme être dans le monde, 1967-
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1968"  
Date : 1967-1968  
Importance matérielle : 78 feuillets  
Description : Cours dactylographié. En-tête barré : Université de Dijon, Centre de 
télé-enseignement.  
 
Cote : BJ 3.2  
Titre : "Télé-enseignement"  

 
Cote : BJ 3.2.1  
Titre : Jean Brun, "Finitude et communication"  
Date : 1984-1985  
Importance matérielle : 67 feuillets  
Description : Cours donné pour le Centre de télé-enseignement de 
l'université de Reims, U.V. de métaphysique de la licence de philosophie, 
année universitaire 1984-1985.  
 
Cote : BJ 3.2.2  
Titre : Entente de l'Est, Centre de télé-enseignement de l'université de Reims, 
"Préparation par radio et par correspondance au D.E.U.G. de philosophie 
(1ère et 2ème années) à la Licence de philosophie (3ème année) et au C2 de 
maîtrise de philosophie : 1978-1979"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Brochure de présentation.  
 
Cote : BJ 3.2.3  
Titre : Jean Brun, "Routes et déroutes de l'homme"  
Date : 1969  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Projet d'une série d'émissions radio-télévisées préparé pour le 
Centre de télé-enseignement, Université de Dijon.  

 
 
Cote : BJ 3.3-BJ 8.8  
Titre : Dossiers sur des philosophes  
Description : Ces dossiers constitués par Jean Brun peuvent rassembler des cours reçus, 
des cours donnés, des notes de lecture, des articles et conférences ainsi que de la 
documentation complémentaire (articles d'autres personnes, brochures, coupures de 
presse, publicités...).  
Dossiers classés par ordre chronologique d'apparition des philosophes  

 
Cote : BJ 3.3  
Titre : "Présocratiques, Socrate"  

 
Cote : BJ 3.3.1  
Titre : P. Mouy, "Philosophie grecque pré-socratique"  
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Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Cours d'hypokhâgne donné à Paris. Manuscrit.  
 
Cote : BJ 3.3.2  
Titre : Charles Serrus, "Philosophie grecque pré-socratique", "Les sophistes", 
"Socrate"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Cours de Khâgne, Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.3.3  
Titre : Jean Brun, "Peut-on parler d'une actualité des Présocratiques ?"  
Date : 22 novembre 1955  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : En avant-titre : "Collège philosophique, 22/11/55". Notes 
manuscrites d'une conférence.  
 
Cote : BJ 3.3.4  
Titre : Jean Brun, "Peut-on parler d'une actualité des Présocratiques ?"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 1957, no 
1. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 3.3.5  
Titre : Notes de cours sur Socrate et les présocratiques  
Importance matérielle : 25 feuillets  
Description : Notes manuscrites, notes de lecture d'A. Ed. Chaignet 
dactylographiées, chronologie et diagramme imprimé.  
 
Cote : BJ 3.3.6  
Titre : Index de noms propres  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Photocopies de Kathleen Freeman, Companion to the Pre-
socratic philosophers. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 3.4  
Titre : "Platon"  

 
Cote : BJ 3.4.1  
Titre : Cours de Paul Mouy, "Platon"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 45 feuillets  
Description : Cours donné à Paris. Manuscrit.  
 
Cote : BJ 3.4.2  
Titre : Cours de Charles Serrus, "Platon"  
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Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Cours donné à Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.4.3  
Titre : Cours de Georges Bastide, "Le Sophiste : introduction à Platon"  
Date : 1941-1942  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Cours dactylographié et manuscrit donné à Toulouse.  
 
Cote : BJ 3.4.4  
Titre : Jean Brun, "La théorie des idées et la dialectique dans la philosophie 
de Platon"  
Date : Mars 1946  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  
 
Cote : BJ 3.4.5  
Titre : Cours d'agrégation de Jean Brun  
Date : 1964-1972  
Importance matérielle : 72 feuillets  
Description : Cours dactylographiés notamment sur le Théétète, "Le 
problème de la relation dans la philosophie de Platon". En-tête du Ministère 
de l'Éducation nationale, Centre national de télé-enseignement..  
 
Cote : BJ 3.4.6  
Titre : Cours d'agrégation de Jean Brun  
Date : 1968-1981  
Importance matérielle : 45 feuillets  
Description : Cours manuscrit donné en 1968-1969, 1971-1972, 1976-1977, 
1978-1979, 1980-1981.  
 
Cote : BJ 3.4.7  
Titre : "L'âme et la destinée humaine" suivi de "La destinée du platonisme"  
Importance matérielle : 27 feuillets  
Description : Texte dactylographié (chapitres d'un livre?).  
 
Cote : BJ 3.4.8  
Titre : Plan d'ouvrage sur Platon  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 3.4.9  
Titre : Notes de lecture  
Importance matérielle : 51 feuillets  
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Titre : Notes de lecture de Le Sophiste et notes sur Platon  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes sur Platon  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "L'échec du mathématisme 
platonicien", chapitre 13 de L'expérience humaine et la causalité 
physique  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes dactylographiées.  
 
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "Le mathématisme des 
platoniciens", dans Les étapes de la philosophie mathématique  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Notes dactylographiées.  
 
Titre : Notes de lecture de Perceval Frutiger, Les mythes de Platon  
Date : 4 novembre 1945  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Titre : Notes de lecture de H. D. Gardeil, Les étapes de la philosophie 
idéaliste  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes de lecture de Gaston Milhaud, Les philosophes 
géomètres de la Grèce : Platon et ses prédécesseurs  
Date : mars 1946  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Notes dactylographiées.  
 
Titre : Notes de lecture de Clodius Piat, "Platon"  
Date : 2 novembre 1945  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Notes dactylographiées.  
 
Titre : Notes de lecture de Joseph Souilhé, La notion platonicienne 
d'intermédiaire dans la philosophie des dialogues  
Date : 23 mars 1946  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
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Cote : BJ 3.4.10  
Titre : Documentation sur Platon  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Coupures de presse, carte manuscrite, publicité.  
 
Cote : BJ 3.4.11  
Titre : Carte et index de noms et des grands thèmes platoniciens  
Importance matérielle : 55 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.4.12  
Titre : Lenis Blanche, "Les anciens et le mouvement terrestre du «Timée»"  
Date : 1965  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'Enseignement philosophique, 1965. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 3.4.13  
Titre : Armand Llinares, "Platon et Aristote dans les dialogues de Heitor 
Pinto"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de XVIe Colloque international de Tours, Platon et 
Aristote à la Renaissance, Paris, 1976. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 3.4.14  
Titre : Joseph Moreau, "Platon et le phénoménisme"  
Date : 1955  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue internationale de philosophie, no 32, 
1955. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.4.15  
Titre : Joseph Moreau, "Eidos y noema en Platón"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Actas del Segundo Congreso Español de estudios 
clásicos, Madrid, 1961, 1964. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.4.16  
Titre : Louis Rougier, "La correspondance des genres du Sophiste, du Philèbe 
et du Timée"  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Photocopies des Archiv für Geschichte der Philosophie, tome 27, 
1914. Texte imprimé.  
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Cote : BJ 3.4.17  
Titre : A. Solignac et P. Aubenque, "Une nouvelle dimension du platonisme : 
la doctrine «non écrite» de Platon"  
Date : 1965  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie, 1965. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.4.18  
Titre : Raymond Weil, "La place du Premier Alcibiade dans l'œuvre de Platon"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part d'origine non identifiée. Texte imprimé. Envoi 
manuscrit à Jean Brun.  

 
Cote : BJ 3.5  
Titre : "Aristote"  

 
Cote : BJ 3.5.1  
Titre : Cours de Paul Mouy, "Aristote"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Cours manuscrit.  
 
Cote : BJ 3.5.2  
Titre : Cours de Charles Serrus sur Aristote  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Cours dactylographié donné à Paris en 1938-1939.  
 
Cote : BJ 3.5.3  
Titre : Albert Rivaud, "La philosophie d'Aristote"  
Date : 1er mars 1940  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Cours d'agrégation extrait de Chronique de la Sorbonne et des 
armées. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 3.5.4  
Titre : Cours de G. Bastide, "La substance chez Aristote"  
Date : mai 1942  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Cours dactylographié donné à Toulouse.  
 
Cote : BJ 3.5.5  
Titre : Cours de Jean Brun sur Aristote  
Date : 1965-1980  
Importance matérielle : 39 feuillets  
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Description : Cours manuscrit donné à Dijon en 1965-1966, 1970-1971, 1975-
1976, 1979-1980.  
 
Cote : BJ 3.5.6  
Titre : Cours d'Agrégation de Jean Brun sur Aristote, Physique et 
Métaphysique  
Importance matérielle : 70 feuillets  
Description : Dactylographié. Plusieurs exemplaires.  
 
Cote : BJ 3.5.7  
Titre : Cours de Jean Brun sur Aristote, Métaphysique  
Importance matérielle : 40 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 3.5.8  
Titre : Jean Brun, "La modernité d'Aristote"  
Date : juillet 1984  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié destiné à un livre d'hommage à Marcel de 
Corte.  
 
Cote : BJ 3.5.9  
Titre : Aristote, Métaphysique (Livre Λ)  
Date : 1941  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte manuscrit retranscrit en grec.  
 
Cote : BJ 3.5.10  
Titre : "Aristote et nous"  
Date : février 1988  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 3.5.11  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "L'organisation intellectuelle de 
l'expérience", chapitre de L'expérience humaine et la causalité physique  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.5.12  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "La naissance de la logique 
formelle", dans L'expérience humaine et la causalité physique  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.5.13  
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Titre : Notes de lecture de Octave Hamelin, Le système d'Aristote  
Importance matérielle : 50 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.5.14  
Titre : Notes de lecture de Félix Ravaisson, La métaphysique d'Aristote et la 
pensée grecque  
Date : 18 mars 1943  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.5.15  
Titre : Notes de lecture d'Albert Rivaud, Le problème du devenir et la notion 
de la matière dans la philosophie grecque depuis les origines jusqu'à 
Théophraste  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.5.16  
Titre : F.S. Bodenheimer, Aristote Biologiste, Paris, 1953 (Les conférences du 
Palais de la Découverte. Série D ; 15)  
Date : 1953  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 3.5.17  
Titre : Richard Bodéüs, "Aux origines de la doctrine aristotélicienne des 
catégories"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de philosophie ancienne, 1984, no 1. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.5.18  
Titre : G. Fraysse, "Aristote et Zénon d'Élée"  
Date : 15 décembre 1987  
Description : Communication donnée dans le cadre du séminaire sciences, 
techniques et sociétés de l'Université de Nantes. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 3.5.19  
Titre : Joseph Moreau, "Aristote et nous"  
Date : 1966  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Θεωρεΐν, rivista trimestrale di filosofia, vol. 3, 
1966, no 1. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.5.20  
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Titre : Constantin Noica, "Note sur les formules mnémotechniques grecques 
pour les modes syllogistiques"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Ath. Joja (dir.), Recherches sur l'Organon, 1971. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.5.21  
Titre : Gilbert Romeyer-Dherbey, "Vie bienheureuse et philosophie : les 
traces du Protreptique dans le Livre X de l'Ethique à Nicomaque"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1975, no 4. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.5.22  
Titre : Christian Rutten, "L'analogie chez Aristote"  
Date : 1983  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de philosophie ancienne, 1983, no 1. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 3.5.23  
Titre : Raymond Weil, "De l'état présent des questions aristotéliciennes"  
Date : 1959  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de L'information littéraire, 1959, no 1. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 3.5.24  
Titre : Raymond Weil, "A la recherche de l'Aristote perdu"  
Date : 1962  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique, tome 152, 1962. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  

 
Cote : BJ 4.1  
Titre : "Le néoplatonisme"  

 
Cote : BJ 4.1.1  
Titre : Cours de Paul Mouy, "Les néo-platoniciens"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.1.2  
Titre : Cours de G. Bastide, "Plotin, les deux matières, II,4"  
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Date : 1943-1944  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.1.3  
Titre : Cours de Bergson sur Plotin donné au Collège de France en 1903 noté 
par Jacques Chevalier et recopié par Christine Lejeune  
Date : janvier 1954  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.1.4  
Titre : Cours d'Agrégation de Jean Brun sur Plotin  
Date : 198.?  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : En-tête : Ministère de l'Éducation nationale, Centre national 
d'enseignement par correspondance.  
 
Cote : BJ 4.1.5  
Titre : "Plotin, De l'éternité et du temps (III, 7)"  
Date : 21 juin 1941  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.1.6  
Titre : "Plotin, Des deux Matières (II.4) (Sensible et intelligible)"  
Date : 31 juillet 1944  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.1.7  
Titre : "Vocabulaire de Plotin"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.1.8  
Titre : Notes de lecture de René Arnou, Le désir de Dieu dans la philosophie 
de Plotin  
Date : 6 novembre 1943  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.1.9  
Titre : Notes de lecture d'Émile Bréhier, La philosophie de Plotin  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
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Cote : BJ 4.1.10  
Titre : Notes de lecture de Jean Guitton, Le temps et l'éternité chez Plotin et 
Saint-Augustin  
Date : 28 novembre 1943  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.1.11  
Titre : Notes de lecture d'Étienne Vacherot, Histoire critique de l'école 
d'Alexandrie  
Date : 13 octobre-25 novembre 1943  
Importance matérielle : 34 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.1.12  
Titre : J. Bidez, "Le philosophe Jamblique et son école"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Photocopies de la Revue des études grecques, 1919. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 4.1.13  
Titre : Joseph Combès, "Néoplatonisme aujourd'hui : la vie et la pensée de 
Jean Trouillard (1907-1984)"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Photocopies de la Revue de philosophie ancienne, no 1, 1986. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.1.14  
Titre : Joseph Combès, "Proclus et Damascius"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Proclus et son influence : actes du colloque de 
Neuchâtel, juin 1985, Zürich, 1987. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 4.1.15  
Titre : Pierre Hadot, "L'apport du néoplatonisme à la philosophie de la nature 
en Occident"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Eranos-Jahrbuch, vol. 37, 1968. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit à Jean Brun.  

 
Cote : BJ 4.2  
Titre : "L'épicurisme"  

 
Cote : BJ 4.2.1  
Titre : Cours de Georges Canguilhem, "L'atomisme antique"  
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Date : 1936-1937  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Notes manuscrites. Cours donné à Toulouse.  
 
Cote : BJ 4.2.2  
Titre : "Épicurisme"  
Date : 1974?  
Importance matérielle : 31 feuillets  
Description : Cours dactylographié d'agrégation de 1974? ; corrigé 
dactylographié de la dissertation "La nature selon le stoïcisme et 
l'épicurisme" donnée dans le cadre de l'agrégation de philosophie ; notes de 
cours manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.2.3  
Titre : Corrigés de la dissertation "Liberté stoïcienne et liberté épicurienne"  
Description : Donné dans le cadre de l'agrégation de philosophie. 
Dactylographié. 2 versions, 1 exemplaire associé à l'article de Jean Brun, 
"Épicurisme et structuralisme", tiré à part d'origine non identifiée.  
 
Cote : BJ 4.2.4  
Titre : Jean Brun, "Épicurisme et structuralisme"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.2.5  
Titre : "Petits socratiques"  
Date : 15-26 novembre 1962  
Importance matérielle : 27 feuillets  
Description : Texte dactylographié de Jean Brun, "Les socratiques" et 
correspondance avec Raymond Queneau (éditions Gallimard) relative à la 
publication de l'article dans l'Histoire de la philosophie dans la collection 
l'Encyclopédie de la pléiade.  
 
Cote : BJ 4.2.6  
Titre : Jean Brun, "Les philosophes cyniques et la pensée contemporaine"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part d'origine inconnue. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.2.7  
Titre : Notes de lectures  

 
Titre : Notes de lecture sur Épicure et Lucrèce  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes de lecture de Victor Brochard  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes de lecture de Victor Brochard, "La théorie du plaisir 
d'après Epicure", chapitre du livre Études de philosophie ancienne et 
de philosophie moderne  
Date : 19 février 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes de lecture de J.M. Guyau, "La morale d'Épicure"  
Date : février 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Titre : Notes de lecture d'Emmanuel Joyau, Épicure  
Date : 8 février 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Titre : Notes de lecture de Félix Ravaisson  
Date : mars 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  

 
Cote : BJ 4.3  
Titre : "Stoïcisme"  

 
Cote : BJ 4.3.1  
Titre : Cours de René Le Senne, "Portrait du sage selon Epictète"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Notes dactylographiées.  
 
Cote : BJ 4.3.2  
Titre : Cours de G. Bastide, "Le stoïcisme"  
Date : 1942-1943  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Notes manuscrites. Cours donné à Toulouse.  
 
Cote : BJ 4.3.3  
Titre : Cours de Jean Brun pour l'agrégation de philosophie sur le stoicisme  
Importance matérielle : 28 feuillets  
Description : Dactylographié. En-tête du Centre national de télé-
enseignement.  
 
Cote : BJ 4.3.4  
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Titre : "Nietzsche critique les stoïciens"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Extrait retranscrit de Par-delà le bien et le mal. Dactylographié. 
4 exemplaires.  
 
Cote : BJ 4.3.5  
Titre : "Liberté stoïcienne et liberté épicurienne"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.3.6  
Titre : Notes sur le stoïcisme  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.3.7  
Titre : Notes de leture d'Émile Bréhier, "Les stoïciens" dans Histoire de la 
philosophie  
Importance matérielle : 28 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.3.8  
Titre : "Sur la logique des stoïciens"  
Date : 11 janvier-25 février 1943  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes de lecture manuscrites d'Octave Hamelin et de Victor 
Brochard.  
 
Cote : BJ 4.3.9  
Titre : Notes de lecture de Félix Ravaisson, Essai sur la métaphysique 
d'Aristote. T. II sur les stoïciens  
Date : 16 mars 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.3.10  
Titre : Notes de lecture de G. Rodier, "La cohérence de la morale stoïcienne"  
Date : janvier 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.3.11  
Titre : Pierre Aubenque, "Sénèque et l'unité du genre humain"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Actas del Congreso internacional de filosofia en 
conmemoracion de Seneca ,en el XIX Centenario de su muerte, 1965. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
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Cote : BJ 4.4  
Titre : "Les sceptiques, la Nouvelle Académie"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Contient des notes de lecture de Félix Ravaisson, de V. Brochard, Les 
sceptiques grecs et L. Robin, Pyrrhon et le scepticisme grec.  
 
Cote : BJ 4.5  
Titre : "Le mysticisme paien, le gnosticisme"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Notes de lecture.  

 
Titre : "Les mystères de Mithra"  
Date : Février 1945  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Notes de lecture manuscrites de Franz Cumont.  
 
Titre : "Le culte de Cybèle, mère des Dieux à Rome et dans l'empire romain"  
Date : février 1945  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes de lecture dactylographiées de Henri Graillot.  
 
Titre : "Histoire critique du gnosticisme et de son influence sur les sectes 
religieuses et philosophiques des six premiers siècles de l'ère chrétienne"  
Date : 30 septembre 1944  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes de lecture dactylographiées de Jacques Matter.  
 
Titre : "La gnose et le temps"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes de lecture dactylographiées d'un article Henri-Charles 
Puech.  

 
Cote : BJ 4.6  
Titre : "Bacon, Lulle, Eckhart, Paracelse"  

 
Cote : BJ 4.6.1  
Titre : Cours de René Le Senne, "Bacon"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Cours donné à Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.6.2  
Titre : "La [philosophie] médiévale et les premiers [philosophes] anglais"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
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Cote : BJ 4.6.3  
Titre : Notes de lecture de René Allendy, Paracelse, le médecin maudit  
Date : 14 octobre 1943  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.6.4  
Titre : Notes de lecture de Henri Delacroix, Essai sur le mysticisme spéculatif 
en Allemagne au quatorzième siècle  
Date : 14 novembre 1943  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.6.5  
Titre : Notes de lecture de Jean-Henri Probst, Caractères et origines des idées 
du bienheureux Raymond Lulle  
Date : 13 octobre 1943  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 4.7  
Titre : "Hobbes"  

 
Cote : BJ 4.7.1  
Titre : Jean Bernhardt, "Hobbes et le mouvement de la lumière"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue d'histoire des sciences, tome 30, 1977, no 
1. Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.7.2  
Titre : Jean Bernhardt, "Genèse et limites du matérialisme de Hobbes"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Raison présente, no 47, 1978. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.7.3  
Titre : Jean Bernhardt, "Raison et foi chez Hobbes"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Photocopie de Science, raison, progrès aux XVIIe et XVIIIe ss. 
dans le monde anglo-américain, Paris, 1978. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.7.4  
Titre : Publicité pour Thomas Hobbes, Yves Charles Zarka (éd.), Œuvres, 
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publiées chez Vrin  
Importance matérielle : 2 feuillets  

 
Cote : BJ 4.8  
Titre : "Descartes"  

 
Cote : BJ 4.8.1  
Titre : Cours de Georges Canguilhem, "Descartes, Discours de la méthode"  
Date : 1936-1937  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Cours donné à Toulouse en 1936-1937. Texte manuscrit, page 
de titre et chronologie dactylographiée.  
 
Cote : BJ 4.8.2  
Titre : Cours de Paul Mouy, "Descartes"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Cours d'Hypokhâgne, Paris. Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.8.3  
Titre : Cours de René Le Senne, "Descartes"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 37 feuillets  
Description : Cours de Khâgne, Paris, 1938-1939. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.4  
Titre : Cours de Charles Serrus, "Descartes"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Cours de Khâgne, Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.5  
Titre : Cours de Georges Bastide, "Intuition et déduction chez Descartes et 
Spinoza"  
Date : 1941-1942  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Cours donné à Toulouse en 1941-1942. Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.8.6  
Titre : Cours de Georges Bastide, "Méditations cartésiennes"  
Date : 1945-1946  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Cours donné à Toulouse en 1945-1946. Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.8.7  
Titre : Cours sur Descartes donné par Jean Brun en 1963-1964, 1968-1969, 
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1976-1977, 1982-1983  
Importance matérielle : 60 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.8  
Titre : "Principes II"  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.8.9  
Titre : "Descartes aujourd'hui"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié avec corrections manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.8.10  
Titre : "Intuition et déduction chez Descartes"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.8.11  
Titre : "Regulae"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.8.12  
Titre : "Le Cercle cartésien"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 4.8.13  
Titre : René Descartes, "Des principes de la connaissance humaine"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Extraits photocopiés. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.8.14  
Titre : Chronologie de la période cartésienne  
Date : 1982  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : En-tête : Université de Dijon, Faculté des lettres et philosophie.  
 
Cote : BJ 4.8.15  
Titre : Bibliographie sur Descartes  
Importance matérielle : 1 feuillet  
 
Cote : BJ 4.8.16  
Titre : Notes de lecture du commentaire par E. Gilson du Discours de la 
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méthode  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.17  
Titre : Notes de lecture de Karl Jaspers, La pensée de Descartes et la 
philosophie  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.18  
Titre : Notes de lecture de Charles Serrus, La méthode de Descartes et son 
application à la métaphysique  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 4.8.19  
Titre : Notes de lecture de J. Sirven, Les années d'apprentissage de Descartes  
Date : 17 janvier 1944  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.20  
Titre : Notes de lecture de Jean Wahl, "Note sur Descartes"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.8.21  
Titre : Ferdinand Alquié, "Descartes et l'ontologie négative"  
Date : 1950-1951  
Importance matérielle : 1 fascicule, 2 feuillets  
Description : Tiré à part de la Revue internationale de philosophie, no 12, avril 
1950. Envoi manuscrit de l'auteur. Contient une lettre de F. Alquié adressée à 
Jean Brun, 20 novembre 1951.  
 
Cote : BJ 4.8.22  
Titre : Ferdinand Alquié, "Descartes et la liberté de l'esprit"  
Date : 1951?  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Conférence dactylographiée donnée à l'Institut français de 
Londres en 1951?.  
 
Cote : BJ 4.8.23  
Titre : Ferdinand Alquié, "L'ordre cartésien"  
Date : 1951  
Importance matérielle : 1 pièce  
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Description : Tiré à part de la Revue philosophique, vol. 141, 1951. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.8.24  
Titre : Ferdinand Alquié, "Le rationalisme cartésien et la philosophie 
contemporaine"  
Date : 6 mai 1966  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Conférence dactylographiée donnée à l'Université de Dijon.  
 
Cote : BJ 4.8.25  
Titre : Maryvonne Perrot, "Descartes, Saumaise et Christine de Suède : une 
lettre inédite de Christine à Saumaise du 9 mars 1650"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les Études philosophiques, 1984, no 1. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 4.8.26  
Titre : Raymond Polin, "Descartes et la philosophie politique"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Mélanges Alexandre Koyré, Paris, 1964. Texte 
imprimé.  

 
Cote : BJ 4.9  
Titre : "Pascal"  

 
Cote : BJ 4.9.1  
Titre : Jean Brun, "De Descartes à Kant"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Cours dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.9.2  
Titre : "St Augustin, Pascal et nous"  
Date : 18 décembre 1967  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Notes de cours manuscrites et un extrait de Saint Augustin 
dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.9.3  
Titre : Jean Brun, "Saint Augustin, Pascal et notre temps"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique, 1970. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.9.4  
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Titre : Jean Brun, "Pascal et les Écritures"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de La Revue réformée, no 137, 1984 (mars). Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 4.9.5  
Titre : Jean Brun, "Actualité de Blaise Pascal"  
Date : 1993  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence? donnée à Agen en avril 
1993 (d'après une note manuscrite).  
 
Cote : BJ 4.9.6  
Titre : Pierre Costabel, "La physique de Pascal et son analyse structurale"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Photocopies de la Revue d'histoire des sciences, tome 29, 1976, 
no 4. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.9.7  
Titre : Henri Gouhier, "Pascal et la signature du formulaire en 1661"  
Date : 1959  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Studi Francesi, no 9, 1959. Texte imprimé. Envoi 
manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.9.8  
Titre : Henri Gouhier, "Pascal et la signature du formulaire en 1661. II, Le sens 
du conflit"  
Date : 1960  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Studi Francesi, no 11, 1960. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.9.9  
Titre : Henri Gouhier, "L'entretien de Pascal avec M. de Sacy et les origines de 
son apologétique"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de théologie et de philosophie, 1963. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.9.10  
Titre : Pierre Magnard, "Pascal et l'imagination du beau"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 1 pièce  
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Description : Tiré à part de Les études philosophiques, janvier-mars 1970. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.9.11  
Titre : Pierre Magnard, "Le discours pascalien"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du Bulletin de la Société ligérienne de philosophie, 1978. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 4.9.12  
Titre : Pierre Magnard, "L'infini pascalien"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'enseignement philosophique, 31e 
année, [1981], no 1. Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.9.13  
Titre : Pierre Magnard, "La spiritualité de M. de Sacy, ou l'homme qui se 
cache"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Chroniques de Port-Royal, no 33, "Isaac-Louis Le 
Maistre de Sacy (1613-1684)", Paris, 1984. Texte imprimé. Envoi manuscrit 
de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 4.9.14  
Titre : Pierre Magnard, "Le discours de la machine"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 4.9.15  
Titre : "Pascal: de la condition de l'homme"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Extrait retranscrit des Pensées.  
 
Cote : BJ 4.9.16  
Titre : Chronologie de la période pascalienne  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : En-tête : Université de Dijon, Faculté des lettres et philosophie.  

 
Cote : BJ 5.1  
Titre : "Locke, Berkeley"  

 
Cote : BJ 5.1.1  
Titre : "Locke"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
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Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.1.2-BJ 5.1.10  
Titre : "Berkeley"  

 
Cote : BJ 5.1.2  
Titre : Notes prises lors du cours de [Robert] Blanché, "Berkeley"  
Date : 1941-1942  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Notes manuscrites. Cours donné à Toulouse.  
 
Cote : BJ 5.1.3  
Titre : Jean Brun, "La critique de la doctrine des idées abstraites dans 
la philosophie de Berkeley"  
Date : Février 1944  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte manuscrit (dissertation?). Notes en marge.  
 
Cote : BJ 5.1.4  
Titre : Notes sur Berkeley  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.1.5  
Titre : Notes de lecture de Berkeley, Commonplace Book  
Date : 23 janvier 1944  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.1.6  
Titre : Notes de lecture de Berkeley, "Réflexions et recherches 
philosophiques concernant les vertus de l'eau de goudron et divers 
autres sujets connexes entre eux et naissant l'un de l'autre (1744)"  
Date : 31 janvier 1944  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.1.7  
Titre : Notes de lecture d'É. Bréhier, Histoire de la philosophie sur 
Berkeley  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.1.8  
Titre : Notes de lecture de G. Lyon, L'idéalisme en Angleterre au XVIIIe 
siècle, Paris, 1888  
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Date : 11 janvier 1944  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.1.9  
Titre : Geneviève Brykman, "Pouvoir d'abstraire et notions abstraites 
chez Berkeley"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Recherches sur le XVIIe siècle, vol. 4. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.1.10  
Titre : Geneviève Brykman, "Berkeley et le désir de voir"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique, 1971. Texte 
imprimé.  

 
Cote : BJ 5.1.11  
Titre : "L'empirisme anglais"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  

 
Cote : BJ 5.2  
Titre : "Spinoza"  

 
Cote : BJ 5.2.1  
Titre : Cours de René Le Senne sur Spinoza donné à Paris  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.2  
Titre : Cours de G. Bastide, "La substance chez Descartes et Spinoza"  
Date : 1941-1942  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Cours donné à Toulouse, 1941-1942. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.3  
Titre : Cours de G. Bastide, "Spinoza"  
Date : mars-avril 1944  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Cours donné à Toulouse, mars-avril 1944. Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.2.4  
Titre : Cours de G. Bastide, "La connaissance intuitive chez Descartes et chez 
Spinoza"  
Importance matérielle : 2 feuillets  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 51 
 

Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.2.5  
Titre : Jean Brun, "Le cartésianisme de Spinoza"  
Date : janvier 1943  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dissertation de philosophie manuscrite avec les corrections d'un 
professeur.  
 
Cote : BJ 5.2.6  
Titre : Jean Brun, "L'idée de nécessité dans le stoïcisme et le spinozisme"  
Date : mars 1943  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.2.7  
Titre : Jean Brun, "La philosophie de Spinoza"  
Date : 1981-1982  
Importance matérielle : 35 feuillets  
Description : Cours donné dans le cadre de l'U.V. d'histoire de la philosophie, 
année 1981-1982, Centre de télé-enseignement de l'Université de Reims. 
Coupure de presse collée sur la première page.  
 
Cote : BJ 5.2.8  
Titre : Jean Brun, "Spinoza et le problème politico-religieux"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Cours donné dans le cadre de l'agrégation de philosophie, 
Centre national de télé-enseignement.  
 
Cote : BJ 5.2.9  
Titre : Notes sur Spinoza, Ethique  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.10  
Titre : Notice sur Spinoza suivie d'une bibliographie  
Date : Février 1989  
Importance matérielle : 5 feuillets  
 
Cote : BJ 5.2.11  
Titre : Lettre de Spinoza à Lodewijk Mejer, 26 juillet 1663  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Extrait d'une publication non identifiée. Notes manuscrites de 
Jean Brun dans la marge.  
 
Cote : BJ 5.2.12  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 52 
 

Titre : Extraits retranscrits de textes sur Spinoza  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.13  
Titre : Notes de lecture sur Spinoza  
Date : juillet-décembre 1942  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.2.14  
Titre : Notes de lecture sur L. Brunschvicg, "La philosophie mathématique de 
Spinoza" et "La résolution cartésienne et la notion spinoziste de la substance"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.2.15  
Titre : Notes de lecture sur Victor Delbos, Le problème moral dans la 
philosophie de Spinoza et dans l'histoire du spinozisme, Paris, 1893  
Date : janvier 1944  
Importance matérielle : 28 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.16  
Titre : Notes de lecture sur Albert Léon, "Les éléments cartésiens de la 
doctrine spinoziste sur les rapports de la pensée et de son objet"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.17  
Titre : Notes de lecture sur Albert Rivaud, Les notions d'essence et d'existence 
dans la philosophie de Spinoza, Paris, 1905  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.2.18  
Titre : G. Funke, F. Dastur (trad.), "Présupposés anonymes dans la philosophie 
de Spinoza"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Photocopies de la Revue de métaphysique et de morale, 85e 
année, 1980. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.2.19  
Titre : Simone Goyard-Fabre, "La philosophie politique de Spinoza"  
Importance matérielle : 24 feuillets  
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Description : Cours d'agrégation. En-tête du Ministère de l'Education 
nationale.  
 
Cote : BJ 5.2.20  
Titre : Maryvonne Perrot, "Spinoza, Rousseau et la notion de Dictamen"  
Date : 1972  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, juillet-septembre 1972. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.2.21  
Titre : Jean-Claude Piguet, "Le Dieu de Spinoza"  
Date : 29 août 1986-27 septembre 1987  
Importance matérielle : 33 feuillets  
Description : Tapuscrit accompagné du compte rendu dactylographié par 
Jean Brun du livre du même nom publié chez Labor et Fides en 1987.  
 
Cote : BJ 5.2.22  
Titre : Maximilien Rubel, "Marx, à la rencontre de Spinoza"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Études de marxologie, 1978. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.2.23  
Titre : Xavier Tilliette, "Spinoza devant le Christ"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part d'origine inconnue. Conférence prononcée à l'Institut 
Catholique de Paris en 1977. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.2.24  
Titre : Sylvain Zac, "Spinoza et l'État des Hébreux"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique, no 2, 1977. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 5.2.25  
Titre : Sylvain Zac, "L'Aufklärung. Spinoza et le problème de la foi"  
Date : 1983  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie, tome 46, 1983, cahier 4 
(oct-déc). Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur.  
 
Cote : BJ 5.2.26  
Titre : Publicité pour H.J. Siebrand, Spinoza and the Netherlanders : an inquiry 
into the early reception of his philosophy of religion, 1988  
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Date : 1988  
Importance matérielle : 2 feuillets  

 
Cote : BJ 5.3  
Titre : "Malebranche"  

 
Cote : BJ 5.3.1  
Titre : René Le Senne, "Malebranche"  
Date : 1935-1936  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Cours de Khâgne, Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.3.2  
Titre : Paul Mouy, "Malebranche"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Cours d'hypokhâgne. Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.3.3  
Titre : "Péripatétisme et scolastique : de l'être au connaître"  
Date : 8 juillet 1943  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.3.4  
Titre : Jean Brun "La notion d'ordre dans la philosophie de Malebranche"  
Date : avril 1944  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.3.5  
Titre : Jean Brun, "Malebranche"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.3.6  
Titre : Graphe des relations entre Dieu, les créatures, Jésus  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.3.7  
Titre : Bibliographie sur Malebranche  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.3.8  
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Titre : Elements biographiques sur Malebranche  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.3.9  
Titre : "La philosophie mathématique de Malebranche"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Notes de lecture manuscrites de Léon Brunschvicg, Les étapes 
de la philosophie mathématique.  
 
Cote : BJ 5.3.10  
Titre : "Les analyses de Malebranche"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Notes de lecture de Léon Brunschvicg, "L'expérience humaine et 
la causalité physique". Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.3.11  
Titre : Notes de lecture de Victor Delbos, Étude de la philosophie de 
Malebranche  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.3.12  
Titre : Martial Guéroult, "Psychologie cartésienne et psychologie 
malebranchiste"  
Date : janvier-avril 1940  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Tiré à part de la Chronique de la Sorbonne et des Armées, 
janvier-avril 1940. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.3.13  
Titre : Alain de Lattre, "La ferveur malebranchiste et l'ordre des raisons"  
Date : 1961  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique, 1961. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.3.14  
Titre : Joseph Moreau, «"Vision en Dieu" et "Présence au monde"»  
Date : 1967  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Centre international de synthèse, Malebranche : 
l'homme et l'œuvre, 1638-1715, Paris, 1967. Texte imprimé. Envoi manuscrit 
de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.3.15  
Titre : Antoinette Virieux-Reymond, "Malebranche biologiste"  
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Date : 1966  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part du Bulletin de la Société vaudoise des sciences 
naturelles, vol. 69, no 320, 1966. Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur.  
 
Cote : BJ 5.3.16  
Titre : "Jansénisme"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notice photocopiée de l'Encyclopaedia Universalis.  

 
Cote : BJ 5.4  
Titre : "Leibniz"  

 
Cote : BJ 5.4.1-BJ 5.4.16  
Titre : Cours suivis et notes de lecture effectuées lors de ses études  

 
Cote : BJ 5.4.1  
Titre : Cours de Charles Serrus, "Leibniz"  
Date : 1936-1937  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Cours donné à Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.2  
Titre : Cours de Paul Mouy, "Leibniz"  
Date : 1937-1938  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Cours d'Hypokhâgne donné à Paris en 1937-1938. 
Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.4.3  
Titre : Cours de René Le Senne "Leibniz"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Cours donné à Paris. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.4  
Titre : Notes sur Leibniz  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Contient des notes de lecture de B. Russell et L. 
Couturat. Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.4.5  
Titre : "La liberté chez Leibniz"  
Date : 1942  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
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Cote : BJ 5.4.6  
Titre : "Quelques définitions concernant le vocabulaire de Leibniz"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.7  
Titre : "L'expérience humaine et la causalité physique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.4.8  
Titre : Leibniz, "Remarques d'ordre général sur les principes 
cartésiens"  
Date : 1941  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié, traduit par Jean Brun?.  
 
Cote : BJ 5.4.9  
Titre : Leibniz, "La cause de Dieu"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Extraits dactylographiés.  
 
Cote : BJ 5.4.10  
Titre : Leibniz, "Principes de la nature et de la grâce fondés en raison"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.11  
Titre : "Correspondance entre Leibniz et Arnauld"  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.12  
Titre : "Correspondance entre Leibniz et Clarke"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.13  
Titre : Notes de lecture d'Émile Boutroux, "Notice sur la philosophie 
de Leibniz" (préface à l'éditon de la Monadologie chez Delagrave)  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.14  
Titre : Notes de lecture d'Émile Bréhier, Histoire de la philosophie sur 
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Leibniz  
Importance matérielle : 27 feuillets  
 
Cote : BJ 5.4.15  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "La philosophie 
mathématique de Leibniz", publié dans Les étapes de la philosophie 
mathématique  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.4.16  
Titre : Notes de lecture de L. Couturat, La logique de Leibniz  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 5.4.17-BJ 5.4.21  
Titre : Cours de Jean Brun  

 
Cote : BJ 5.4.17  
Titre : Cours de Jean Brun donné dans le cadre de l'agrégation de 
philosophie  
Date : 1969-1970  
Importance matérielle : 103 feuillets  
Description : Cours sur les "Remarques (Animadversiones) sur la 
partie générale des principes de Descartes", sur "La notion d'unité 
dans la philosophie de Leibniz"En-tête : Ministère de l'Éducation 
nationale, Centre national de télé-enseignement. Dactylographié. 
Plusieurs exemplaires.  
 
Cote : BJ 5.4.18  
Titre : "Leibniz, 1980-1981"  
Date : 1980-1981  
Importance matérielle : 31 feuillets  
Description : Notes de cours manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.4.19  
Titre : Jean Brun, "La philosophie de Leibniz"  
Date : 1982-1983  
Importance matérielle : 52 feuillets  
Description : Cours dactylographié donné dans le cadre de l'U.V. 
d'histoire de la philosophie moderne et contemporaine, année 1982-
1983, Centre de télé-enseignement de l'Université de Reims. Notes 
manuscrites associées (2 f.).  
 
Cote : BJ 5.4.20  
Titre : "Leibniz, Animadversiones"  
Importance matérielle : 55 feuillets  
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Description : Cours de Jean Brun dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.4.21  
Titre : "Leibniz"  
Importance matérielle : 47 feuillets  
Description : Cours de Jean Brun dactylographié.  

 
Cote : BJ 5.4.22  
Titre : Jean Brun, "Leibniz, critique de Descartes"  
Date : 1961  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Tapuscrit de l'article destiné à la Revue de métaphysique et de 
morale, 1961.  
 
Cote : BJ 5.4.23  
Titre : "Y. Belaval, Lbz critique de Descartes"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.4.24  
Titre : Yvon Belaval, "L'idée d'harmonie chez Leibniz"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Hommage à Martial Guéroult : L'histoire de la 
philosophie : ses problèmes, ses méthodes, Paris, 1964. Texte imprimé. Envoi 
manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.25  
Titre : Nicolas Grimaldi, "Rationalité et temporalité chez Leibniz"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 1980, no 
2. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.26  
Titre : Jacques Jalabert, "Leibniz, philosophe de l'unité"  
Date : 1966  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Zeitschrift für philosophische Forschung, vol. 20, 
no 3-4, numéro spécial "Zum Gedenken an den 250. Todestag von Gottfried 
Wilhelm Leibniz". Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.27  
Titre : Jacques Jalabert, "L'idée de phénomène dans la philosophie de 
Leibniz"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 pièce  
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Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1977, no 4. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.28  
Titre : Joseph Moreau, "Existence et nécessité dans la philosophie de Leibniz"  
Date : 1969  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Omaggio a Vincenzo La Via, 1969. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.29  
Titre : Emilienne Naert, "L'idée de religion naturelle selon Leibniz"  
Date : 1968  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Leibniz, 1646-1716 : aspects de l'homme et de 
l'œuvre, Paris, 1968. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.30  
Titre : Jeannine Quillet, "Disputation métaphysique sur le principe 
d'individuation de G. W. Leibniz (1663)"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1979, no 1. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.4.31  
Titre : Publicité de l'éditeur Olms  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Imprimé.  

 
Cote : BJ 5.5  
Titre : "Hume"  

 
Cote : BJ 5.5.1  
Titre : Cours de Jean Laporte sur "Hume"  
Date : 10 décembre 1945  
Importance matérielle : 26 feuillets  
Description : Notes manuscrites prises à partir des notes prises par Estèbe? 
en 1930-1931 à Paris.  
 
Cote : BJ 5.5.2  
Titre : Notes sur Hume  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 5.5.3  
Titre : Notes de lecture de D. Hume, Philosophical essays concerning human 
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understanding (1748)  
Date : 30 novembre 1945  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.4  
Titre : Notes de lecture de David Hume, An Enquiry concerning the principles 
of morals, Oxford, 1902  
Date : 1er décembre 1945  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.5  
Titre : Notes de lecture d'Émile Bréhier, Histoire de la philosophie, sur Hume  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.6  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, L'expérience humaine et la 
causalité physique, sur "Le défi de Hume"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.7  
Titre : Notes de lecture de G. Compayré, La philosophie de D. Hume, 1872  
Date : 12 novembre 1945  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.8  
Titre : Notes de lecture de Th. Huxley, Hume : sa vie, sa philosophie  
Date : 2 décembre 1945  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.9  
Titre : Notes de lecture de Jean Laporte, Le scepticisme de Hume  
Date : février 1946  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.10  
Titre : Notes de lecture de G. Lechartier, David Hume, moraliste et sociologue  
Date : 3 décembre 1945  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.11  
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Titre : Notes de lecture de André Leroy, La critique et la religion chez Hume, 
thèse, 1929  
Date : 14 novembre 1945  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.12  
Titre : Notes de lecture de G. Lyon, L'idéalisme en Angleterre au XVIIIe siècle, 
sur David Hume  
Date : 11 janvier 1944  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 5.5.13  
Titre : Didier Deleule, "Du domestique au politique : Hume, les physiocrates 
et la naissance du libéralisme économique"  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du Bulletin de la Société française de philosophie, 74e 
année, 1980, no 3 (juillet-septembre). Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.5.14  
Titre : Émilienne Naert, "De la bienveillance comme principe de la morale 
selon Hume"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Regards sur l'Écosse au XVIIIe siècle, Villeneuve-
d'Ascq, 1977. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  

 
Cote : BJ 5.6  
Titre : "Boscovitch"  

 
Cote : BJ 5.6.1  
Titre : B.R. Bradbrook, "Some recent Czech memoirs"  
Date : 1965  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de The Slavonic and East European Review, vol. 43, 
1965, no 101. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.6.2  
Titre : Lancelot Herrisman, "Il y a deux cents ans, Roger Boscovich imaginait 
le «grain» de matière"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Science et vie novembre 1970. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.6.3  
Titre : Article sur Boscovich  
Importance matérielle : 2 feuillets  
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Description : Photocopies des Annales, 1963. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.7  
Titre : "Rousseau, Maine de Biran"  

 
Cote : BJ 5.7.1-BJ 5.7.6  
Titre : Rousseau  

 
Cote : BJ 5.7.1  
Titre : Cours de G. Bastide, "Rousseau"  
Date : 1946  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.7.2  
Titre : Notes sur Rousseau  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.7.3  
Titre : Notes de lecture sur 2 articles d'E. Durkheim sur Rousseau 
publiés dans la Revue de métaphysique et de morale en 1918  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes dactylographiées.  
 
Cote : BJ 5.7.4  
Titre : Georges Gurvitch, "Kant et Fichte, interprètes de Rousseau"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 
1971, no 4. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 5.7.5  
Titre : Simone Goyard-Fabre, "J.J. Rousseau ou les prémisses d'une 
révolution : essai de réflexion méthodologique"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'Université d'Ottawa, vol. 49, 
1979, no 3-4. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 5.7.6  
Titre : Raymond Polin, "Rousseau, philosophe de la culture"  
Date : 1991  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue des sciences morales et 
politiques, 1991, no 1. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
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Cote : BJ 5.7.7-BJ 5.7.9  
Titre : Maine de Biran  

 
Cote : BJ 5.7.7  
Titre : Cours de René Le Senne sur Maine de Biran  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Cours dactylographié donné à Paris en 1938-1939.  
 
Cote : BJ 5.7.8  
Titre : "Maine de Biran"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 5.7.9  
Titre : Émilienne Naert, "Maine de Biran, lecteur de Leibniz"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 
1983, no 4. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 6.1-BJ 6.3  
Titre : "Kant"  

 
Cote : BJ 6.1  
Titre : Cours suivis par Jean Brun et notes de lecture effectuées lors de ses 
études  

 
Cote : BJ 6.1.1  
Titre : Cours de Charles Serrus, "Kant"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.2  
Titre : Cours de René Le Senne, "Kant, Critique de la raison pure"  
Date : 1936-1937  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.3  
Titre : Notes de lecture de Critique de la raison pure  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.4  
Titre : Notes de lecture de Ch. Andler, "La philosophie de la nature 
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dans Kant", introduction à l'édition de Andler et Ed. Chavannes aux 
Premiers principes métaphysiques de la nature de Kant  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.5  
Titre : Notes de lecture de L. Brunschvicg, "La philosophie 
mathématique de Kant", dans Les étapes de la philosophie 
mathématique  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.6  
Titre : Notes de lecture de Victor Delbos, "Sur la formation de l'idée 
des jugements synthétiques a priori chez Kant", publié dans l'Année 
philosophique, 1909  
Date : 26 mars 1945  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.7  
Titre : Notes de lecture de P. Lachièze-Rey, L'idéalisme kantien  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.8  
Titre : Notes de lecture de Th. Ruyssen, Kant  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.9  
Titre : Notes de lecture de Charles Serrus, L'esthétique 
transcendantale et la science moderne  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 6.1.10  
Titre : "Quelques définitions concernant le vocabulaire kantien"  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.1.11  
Titre : "Philosophie morale"  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Dactylographié.  
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Cote : BJ 6.2  
Titre : Cours et textes de Jean Brun  

 
Cote : BJ 6.2.1  
Titre : Cours d'agrégation de Jean Brun, "Kant : philosophie de la 
connaissance"  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : En-tête du Ministère de l'Éducation nationale, Centre 
nationale d'enseignement par correspondance.  
 
Cote : BJ 6.2.2  
Titre : Cours d'agrégation de Jean Brun, "La théorie kantienne de la 
connaissance"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : En-tête du Ministère de l'Éducation nationale, Centre 
nationale de télé-enseignement.  
 
Cote : BJ 6.2.3  
Titre : Jean Brun, "Une philosophie du seuil : le criticisme kantien"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 
1975, no 2. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.2.4  
Titre : Jean Brun, "De Kant aux nouveaux Swedenborg"  
Date : janvier 1980  
Importance matérielle : 46 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.2.5  
Titre : Jean Brun, "De Kant aux nouveaux Träumer"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Joachim Kopper und Wolfgang Marx 
(éds.), 200 Jahre Kritik der reinen Vernunft, Hildesheim, 1981. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 6.2.6  
Titre : Jean Brun, "Kant (1724-1804)"  
Date : 1983  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 6.3  
Titre : Articles, bibliographie  
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Cote : BJ 6.3.1  
Titre : "Réfutation de l'idéalisme (addition à la 2e édition)"  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Texte dactylographié suivi de notes manuscrites (2 f.).  
 
Cote : BJ 6.3.2  
Titre : Lettre de Kant à J.S. Beck, 1er juillet 1794  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Extrait traduit suivi d'une version allemande photocopié.  
 
Cote : BJ 6.3.3  
Titre : Lettre de Kant du 17 février 1784 éditée à 800 exemplaires à 
l'occasion du 200e anniversaire de la Critique de la Raison pure par 
Felix Meiner Verlag  
Date : 1981?  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.4  
Titre : "Projet d'un plan de recherches sur la réception et la diffusion 
en France du criticisme kantien et de l'idéalisme allemand"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.3.5  
Titre : Bibliographie, chronologie, terminologie et définitions  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.3.6  
Titre : "Kant, Leçons sur l'éthique : extraits traduits en français pour la 
première fois présentés et annotés par P. Henriot"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'enseignement philosophique, 
février-mars 1979. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.7  
Titre : "La «Critique de la Raison pure » dans les lettres de Kant à 
Herz"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'enseignement philosophique, 
août-septembre 1964. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.8  
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Titre : Henri Birault, "Commentaire d'un texte de Kant (extrait de 
l'Opus postumum)"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Extrait d'une publication non identifiée. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.9  
Titre : Henri Birault, "Kant et le problème de l'existence humaine"  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Cours en trois parties extrait d'une publication non 
identifiée. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.10  
Titre : Jean École, "De la connaissance qu'avait Kant de la 
métaphysique wolffienne, ou Kant avait-il lu les ouvrages 
métaphysiques de Wolff?"  
Date : 1991  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Archiv für Geschichte der Philosophie, vol. 
73, 1991, no 3. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.3.11  
Titre : Jean Ferrari, "Kant et la recension Garve-Ferder de la «Critique 
de la Raison pure»"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1964, no 1. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.3.12  
Titre : Jean Ferrari, "Herder et Jacobi correspondants de Kant"  
Date : 1968  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1968, no 2. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.3.13  
Titre : Jean Ferrari, "La bibliothèque de Kant et les sources françaises 
de sa philosophie"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1971, no 4. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.14  
Titre : Gerhard Funke, "La théorie des antinomies dans la critique de 
Kant par Hegel"  
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Date : 1981  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Photocopies de Les études philosophiques, 1981, no 4. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.15  
Titre : Martial Guéroult, "La dissertation kantienne de 1770 : deux 
conférences"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie, tome 41, 1978, 
cahier 1. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.16  
Titre : S. Goyard-Fabre, "La place de la justice dans la doctrine 
kantienne du droit"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie du droit, vol. 20, 
1975. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.3.17  
Titre : Roger Mehl, "Universalité ou particularité du discours de la 
théologie morale"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Recherches de science religieuse, tome 59, 
1971, no 3. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.3.18  
Titre : J. Rivelaygue, "La dialectique de Kant à Hegel"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1978, no 3. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.3.19  
Titre : Pierre Trotignon, "Les Antinomies de la raison pure et le 
problème de la réflexion : introduction à la lecture du texte de Kant 
concernant l'Antithétique"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'enseignement philosophique, 
avril-mai 1964. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.3.20  
Titre : H.J. de Vleeschauwer, "Les Antinomies kantiennes et la Clavis 
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universalis d'Arthur Collier"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Mind, vol. 47, no 187. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit de l'auteur.  
 
Cote : BJ 6.3.21  
Titre : H.J. de Vleeschauwer, "Descartes et Kant : Sie ist ein Traktat 
von der Methode"  
Date : 1965  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Communication à la deuxième Kanttagung, Cologne, 10-
13 octobre 1965.  
 
Cote : BJ 6.3.22  
Titre : H.J. de Vleeschauwer, "Logica genuina ou le purisme logique : 
Kant et Geulincx"  
Date : 1966  
Importance matérielle : 20 feuillets  
Description : Communication à la Kopernikanische Wende Studien : 
Heinz Heimsoeth zum 80 Geburtstag.  
 
Cote : BJ 6.3.23  
Titre : Sylvain Zac, "Intention et action dans «La Religion dans les 
limites de la simple raison» de Kant"  
Date : 1966  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'enseignement philosophique, 
février 1966. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 6.4  
Titre : "Hamann"  

 
Cote : BJ 6.4.1  
Titre : Jean Brun, "Hamann et Kant"  
Date : janvier 1991-1992  
Importance matérielle : 17 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part des Cahiers Éric Weil, vol. III, 
"Interprétations de Kant", 1992.  
 
Cote : BJ 6.4.2  
Titre : J.-G. Hamann, Aesthetica in Nuce, Paris, Mesures, 1939  
Date : 1939-1977  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Texte imprimé. Envoi manuscrit d'Henry Corbin à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.4.3  
Titre : J.-G. Hamann, Jean-François Courtine (traduction et notes) "Aesthetica 
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in Nuce : une rhapsodie en prose kabbalistique"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de Po&sie, no 13, 1980. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.4.4  
Titre : Jean Ferrari, "La pensée musulmane et l'Orient dans l'œuvre de 
Hamann"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de Seyyed Hossein Nasr, Mélanges offerts à Henry 
Corbin, Téhéran, 1977. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.4.5  
Titre : Ellen Myers, "Johann Georg Hamann : interpreter of reality in Christ"  
Importance matérielle : 29 feuillets  
Description : Photocopies du Journal for Christian reconstruction. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 6.4.6  
Titre : Xavier Tilliette, "État présent des études hamanniennes"  
Date : 1960  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Recherches de science religieuse, tome 48, 1960, 
no 1-2 (janvier-juin), "Mémorial 1910-1960". Texte imprimé. Envoi manuscrit 
de l'auteur à Jean Brun.  

 
Cote : BJ 6.5  
Titre : "Fichte"  
Date : 11 septembre 1943  
Importance matérielle : 31 feuillets  
Description : Notes de lecture de Xavier Léon, La philosophie de Fichte. 
Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6  
Titre : "Hegel"  

 
Cote : BJ 6.6.1  
Titre : Cours d'Agrégation sur Hegel  
Importance matérielle : 59 feuillets  
Description : En-tête : Ministère de l'Éducation nationale, Centre national de 
télé-enseignement ou Centre National d'enseignement à distance, Centre de 
Vanves. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6.2  
Titre : Jean Brun, "Hegel"  
Importance matérielle : 45 feuillets  
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Description : Texte ou cours dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6.3  
Titre : Jean Brun, "La philosophie de Hegel"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte ou cours dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6.4  
Titre : "Hegel, La phénoménologie de l'esprit"  
Importance matérielle : 28 feuillets  
Description : Notes de cours manuscrites et bibliographie dactylographiée.  
 
Cote : BJ 6.6.5  
Titre : "Le concept chez Hegel"  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Notes manuscrites, notes de lecture manuscrites et 
dactylographiées, coupure de presse.  
 
Cote : BJ 6.6.6  
Titre : Jean Brun, "La pensée de Hegel selon Claude Bruaire"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Tapuscrit d'article.  
 
Cote : BJ 6.6.7  
Titre : Jean Brun, "Le dieu de Hegel"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6.8  
Titre : Jean Brun, "La philosophie de Hegel et le christianisme"  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6.9  
Titre : Jean Brun, "Le Christ de Hegel"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Il Cristo dei filosofi, 1976. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.6.10  
Titre : Notes de lecture de Paul Roques, Hegel : sa vie et ses oeuvres  
Importance matérielle : 28 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 6.6.11  
Titre : G. M.-M. Cottier, "Signification de la dialectique chez Hegel"  
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Date : 1969  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue Thomiste, 1969, no 3. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.12  
Titre : André Doz, "Sur le passage du concept à l'être chez Descartes et 
Hegel"  
Date : 1967  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 1967, no 
2. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.13  
Titre : Jean-Pierre Faye, "Gloses et gnoses hégéliennes"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part d'Esprit, avril 1963. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 6.6.14  
Titre : Dominique Janicaud, "Dialectique et substantialité : sur la réfutation 
hégélienne du spinozisme"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Hegel et la pensée moderne, Paris, 1970. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.15  
Titre : B.M. Lemaigre, "Hegel et le problème de l'infini d'après la logique 
d'Iéna (1801-1802)"  
Date : 1965  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue des sciences philosophiques et 
théologiques, tome 49, 1965, no 1. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.16  
Titre : B.M. Lemaigre, "Hegel et la dialectique des idées transcendantales 
dans la Métaphysique d'Iéna (1801-1802)"  
Date : 1966  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue des sciences philosophiques et 
théologiques, tome 50, 1966, no 1. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.17  
Titre : Evanghélos Moutsopoulos, "Historicisme, phénoménologisme et 
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axiologisme dans l'esthétique de Hegel"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Université d’Athènes, Annuaire scientifique de la 
Faculté de philosophie, 1971. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.18  
Titre : Jean-Louis Vieillard Baron, "Hegel, philosophe de la réminiscence?"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de International studies in philosophy, vol. 8, 1976. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 6.6.19-BJ 6.6.20  
Titre : Centre d'études hégéliennes et dialectiques - Bulletin, 11e année, no 
30 et 31  
Importance matérielle : 2 fascicules  

 
Cote : BJ 7.1  
Titre : "Schelling, Novalis, romantisme"  

 
Cote : BJ 7.1.1  
Titre : Notes de lecture effectuées lors de ses études  

 
Titre : Notes de lecture de Vladimir Jankélévitch, L'odyssée de la 
conscience dans la dernière philosophie de Schelling  
Date : 27 juin 1944  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Titre : Notes de lecture de Schelling, Recherches philosophiques sur 
l'essence de la liberté humaine et sur les problèmes qui s'y rattachent  
Date : 2 juillet 1944  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Titre : Notes de lecture de E. Spenlé, Novalis : essai sur l'idéalisme 
romantique en Allemagne, 1903  
Date : septembre 1944  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : Notes de lecture de Novalis, Les disciples à Saïs, 1909  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : Notes de lecture d'Émile Bréhier sur Schelling  
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Date : 23 août 1944  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 7.1.2  
Titre : Jean Brun, "Du romantisme allemand"  
Date : 1956?  
Description : Cours dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.1.3  
Titre : Jean-François Courtine, "Le déploiement schellingien de l'unité : de 
l'Universio à l'Universitas (Pour introduire aux Leçons sur la méthode des 
études académiques)"  
Date : 7 décembre 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1978, no 3. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.1.4  
Titre : Antoine Faivre, "Sources occultes de la philosophie romantique"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Études germaniques. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.1.5  
Titre : Xavier Tilliette, "Une nouvelle interprétation de Schelling"  
Date : 1958  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie, octobre-décembre 1958. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.1.6  
Titre : Xavier Tilliette, "Novalis le philosophe"  
Date : 1959  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie, octobre-décembre 1959. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.1.7  
Titre : Xavier Tilliette, "Schelling et l'idée d'éternité"  
Date : 1959  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archivio di filosofia, 1959. Texte imprimé. Envoi 
manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.1.8  
Titre : Xavier Tilliette, "Bulletin de l'idéalisme allemand. III. Schelling - Jacobi - 
Schleiermacher"  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 76 
 

Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archives de philosophie, tome 34, 1971, cahier 2 
(juin). Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.1.9  
Titre : Xavier Tilliette, "Le retour de Schelling"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Archivio di filosofia, 1976. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.1.10  
Titre : Jean-Louis Vieillard-Baron, "D'une Weltseele (1798) à l'autre (1806) ou 
du kantisme à l'ésotérisme dans la conception schellingienne de la nature"  
Date : 1977-17 décembre 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Studi urbinati di storia, filosofia e letteratura, 
année 51, 1977, no 1-2. Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean 
Brun.  

 
Cote : BJ 7.2  
Titre : "XVIII siècle"  

 
Cote : BJ 7.2.1  
Titre : "Conférence libre de M. Antoine Faivre"  
Date : 1968-1969  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de l'Annuaire de l'E.P.H.E. Section des sciences 
religieuses, tome 76, 1968-1969. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.2.2  
Titre : Antoine Faivre, "Rose-Croix et Rose-Croix d'Or en Allemagne de 1600 à 
1786"  
Date : 1969  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de l'histoire des religions, 1969. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 7.2.3  
Titre : "Conférence temporaire de M. Antoine Faivre"  
Date : 1971-1972  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de l'Annuaire de l'E.P.H.E. Section des sciences 
religieuses, tome 79, 1971-1972. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.2.4  
Titre : Antoine Faivre, "L'ésotérisme chrétien du XVIe siècle au XXe siècle"  
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Date : 1972  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Histoire des religions. II, La formation des religions 
universelles et des religions de salut dans le monde méditerranéen et le 
Proche-Orient, les religions constituées en Occident et leurs contre-courants, 
Paris, 1972 (Encyclopédie de la Pléiade). Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.2.5  
Titre : Antoine Faivre, "Les deux premiers versets de la Genèse dans la 
tradition martinésiste (fin XVIIIe s.)"  
Date : 1973  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de École pratique des hautes études, Section des 
sciences religieuses, Centre d'études des religions du livre, In principio : 
interprétations des premiers versets de la Genèse, Paris, 1973. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.2.6  
Titre : "Conférences de M. Antoine Faivre"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de l'Annuaire de l'E.P.H.E. Section des sciences 
religieuses, tome 82. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.2.7  
Titre : Jean-Claude Piguet, "Un fait dialectique : la science newtonienne"  
Date : 1970-26 février 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Dialectica, vol. 24, 1970, no 1-3. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.2.8  
Titre : Extrait de Newton, Principes mathématiques de philosophie naturelle  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Photocopies. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 7.3  
Titre : "Schopenhauer, Wagner"  

 
Cote : BJ 7.3.1  
Titre : Cours de Georges Bastide sur Schopenhauer  
Date : 1942-1973  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Manuscrit et dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.3.2  
Titre : Notes de lecture de Arthur Schopenhauer, Le fondement de la morale, 
De la quadruple racine du principe de la raison suffisante, et de Le monde 
comme volonté et comme représentation  
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Date : Décembre 1942-mai 1943  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 7.3.3  
Titre : Notes de lecture de H. Lichtenberger, Richard Wagner, poète et 
penseur  
Date : 23 novembre 1944  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.3.4  
Titre : Jean Brun, "Schopenhauer et le magnétisme"  
Date : 1988  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Schopenhauer Jahrbuch, vol. 69, 1988. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 7.3.5  
Titre : "Spinoza et Schopenhauer"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 7.3.6  
Titre : Marcel Méry, "Le pessimisme suranné de Schopenhauer"  
Date : 1931-28 décembre 1962  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Annales de la Faculté des lettres d'Aix, tome 36, 
1961?. Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.3.7  
Titre : Maryvonne Perrot, "Schopenhauer et le natura non facit saltus"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Études philosophiques, 1977, no 4. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 7.3.8  
Titre : Maryvonne Perrot, "Le rôle du corps propre dans la philosophie de 
Schopenhauer : résonances biraniennes?"  
Date : 1988  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Schopenhauer Jahrbuch, vol. 69, 1988. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 7.3.9  
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Titre : Référence bibliographique  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Note manuscrite.  

 
Cote : BJ 7.4-BJ 7.7  
Titre : "Kierkegaard"  

 
Cote : BJ 7.4-BJ 7.5  
Titre : Textes de Jean Brun  

 
Cote : BJ 7.4.1  
Titre : Lettre adressée à Jean Brun  
Date : 14 mai 1963  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Lettre manuscrite.  
 
Cote : BJ 7.4.2  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard et l'existence"  
Importance matérielle : 65 feuillets  
Description : Texte dactylographié suivi de notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 7.4.3  
Titre : Jean Brun, "Le message de Sören Kierkegaard"  
Importance matérielle : 39 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.4.4  
Titre : Jean Brun, "Intermède"  
Date : juillet 1963  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.4.5  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard penseur tragique"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Les études 
philosophiques, 1963.  
 
Cote : BJ 7.4.6  
Titre : Jean Brun, "P.-H. Tisseau (26 février 1894-30 juin 1964)"  
Date : 1964?  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Nécrologie tirée à part de la Revue de métaphysique et 
de morale. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.4.7  
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Titre : Jean Brun, "Kierkegaard et Luther"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 
1970, no 3. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.4.8  
Titre : Jean Brun, "Introduction"  
Importance matérielle : 29 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.4.9  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au tome I des Œuvres de Kierkegaard  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.4.10  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au Post-scriptum non-scientifique 
définitif aux miettes philosophiques  
Date : 15 septembre 1975  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.4.11  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au tome VI des Œuvres de 
Kierkegaard  
Date : septembre 1978  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.1  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au tome VIII des Œuvres de 
Kierkegaard  
Date : septembre 1978  
Importance matérielle : 26 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.2  
Titre : Jean Brun, "Introduction" aux Œuvres de l'amour  
Date : juillet 1979  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.3  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au Livre sur Adler (tome XII)  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
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Cote : BJ 7.5.4  
Titre : Jean Brun, "Introduction" aux Discours Chrétiens (tome XV)  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.5  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au tome XVII des Œuvres de 
Kierkegaard  
Importance matérielle : 26 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.6  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au tome XIX des Œuvres de 
Kierkegaard  
Importance matérielle : 23 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.7  
Titre : Jean Brun, "Feuerbach et Kierkegaard"  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans les Cahiers 
du Sud no 371.  
 
Cote : BJ 7.5.8  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Notice dactylographiée pour l'Encyclopaedia 
Universalis?.  
 
Cote : BJ 7.5.9  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard (Sören), 1813-1855"  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Notice extraite de l'Encyclopaedia Universalis. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 7.5.10  
Titre : Jean Brun, "Actualité de Kierkegaard"  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.5.11  
Titre : Jean Brun, "Préface"  
Date : Février 1989  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Préface sur l'œuvre de Kierkegaard. Dactylographié.  
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Cote : BJ 7.5.12  
Titre : Textes sur l'œuvre de Kierkegaard  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Textes manuscrits.  
 
Cote : BJ 7.5.13  
Titre : "Les stades"  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  

 
Cote : BJ 7.6.1  
Titre : Søren Kierkegaard : le philosophe danois, Copenhague, s.d.  
Importance matérielle : 1 fascicule, 2 feuillets  
Description : Texte imprimé. Contient un fascicule sur la Société Kierkegaard 
et un dépliant sur une exposition.  
 
Cote : BJ 7.6.2  
Titre : "Kierkegaard : la crise et une crise dans la vie d'une actrice"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1963, no 3. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 7.6.3  
Titre : F.J. Billeskov Jansen, "L'universalisme de Kierkegaard" ; Jean Wahl, 
"Grandeur de Kierkegaard" ; Peter P. Rohde, "Croquis de Kierkegaard"  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de la Revue danoise, no 22, 1963. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.6.4  
Titre : F.J. Billeskov Jansen, "Essai sur l'art de Kierkegaard"  
Date : 6 novembre 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Orbis Litterarum supplementum, 1955. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.6.5  
Titre : François Bousquet, "Kierkegaard : études françaises récentes (1971-
1984)"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Recherches de science religieuse, tome 72, 1984, 
no 2. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.6.6  
Titre : André Clair, "L'homme malade et la santé comme tâche, selon 
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Kierkegaard"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue des sciences philosophiques et 
théologiques, tome 54, 1970, no 3. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.6.7  
Titre : André Clair, "Détruire l'illusion : note sur un thème kierkegaardien"  
Date : 1972  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique de Louvain, tome 70, 
février 1972. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.6.8  
Titre : André Clair, "Médiation et répétition. Le lieu de la dialectique 
kierkegaardienne"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue des sciences philosophiques et 
théologiques, tome 59, 1975, no 1. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 7.6.9  
Titre : André Clair, "«Le paradigme est l'irrégularité, l'omniprésence de Dieu 
est invisibilité» : sur un texte de Kierkegaard"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 1980. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.6.10  
Titre : J. Colette, "Bulletin d'histoire de la philosophie : Kierkegaard"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue des sciences philosophiques et 
théologiques, tome 54, 1970, no 4. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 7.7.1  
Titre : Jacques Colette, "Études kierkegaardiennes récentes"  
Date : 1972  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue philosophique de Louvain, tome 70, 
février 1972. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.7.2  
Titre : Jean Malaquais, "La dialectique du «moi absolu» chez Sören 
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Kierkegaard"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 2 pièces  
Description : Tiré à part de Orbis Litterarum, vol. 8, 1963. Texte imprimé. 
Envoi manuscrit à Jean Brun. Deux exemplaires.  
 
Cote : BJ 7.7.3  
Titre : Pierre Mesnard, "Philosophie de l'histoire et pédagogie chez Nicolas-
Frédéric Grundtvig (1783-1872)"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Études germaniques, juillet-septembre 1963. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.7.4  
Titre : Peter P. Rohde, Søren Kierkegaard : le père de l'existentialisme, 
Copenhague  
Importance matérielle : 1 brochure  
Description : Texte imprimé du Ministère des Affaires étrangères-
Copenhague.  
 
Cote : BJ 7.7.5  
Titre : Pierre-Henri Tisseau, "Kierkegaard et la souffrance"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1963, no 3. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur.  
 
Cote : BJ 7.7.6  
Titre : Henri-Bernard Vergote, "Søren Kierkegaard ou le refus de la 
communication magistrale"  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.7.7  
Titre : Henri-Bernard Vergote, "Poul Martin Moeller et Soeren Kierkegaard"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, vol. 75, 
1970. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.7.8  
Titre : Henri-Bernard Vergote, "Dialectique de la communication"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, vol. 76, 
1971. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
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Cote : BJ 7.7.9  
Titre : International Kierkegaard Newsletter  
Date : 1981-1983  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 7.7.10  
Titre : Coupures de presse et photographies sur Kierkegaard  
Importance matérielle : 10 feuillets  
 
Cote : BJ 7.7.11  
Titre : Bibliographie sur Kierkegaard  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.7.12  
Titre : Publicités pour des livres de Kierkegaard  
Importance matérielle : 2 pièces  

 
Cote : BJ 7.8  
Titre : "Karl Marx"  

 
Cote : BJ 7.8.1  
Titre : Notes de lecture de Maximilien Rubel, "Introduction à l'éthique 
marxienne", dans Karl Marx, Pages choisies pour une éthique socialiste, 1948  
Date : 24 novembre 1956  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 7.8.2  
Titre : Dominique Lecourt, "À propos du rapport Marx-Darwin : D'une 
correspondance fictive"  
Date : 1983  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Raison présente, 66, 1983. Texte imprimé. Envoi 
manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 7.8.3  
Titre : Maximilien Rubel, "Trois lettres inédites de Karl Marx"  
Date : 28 avril 1959  
Importance matérielle : 1 fascicule, 1 feuillet  
Description : Tiré à part de L'Actualité de l'Histoire, no 25, 1958. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit et lettre manuscrite de M. Rubel à Jean Brun.  

 
Cote : BJ 8.1  
Titre : "Nietzsche"  
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Cote : BJ 8.1.1  
Titre : Notes de lecture  

 
Titre : Notes de lecture de H. Lichtenberger, La philosophie de 
Nietzsche, 1912  
Date : 27 octobre 1944  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : Notes de lecture de Daniel Halévy, Nietzsche  
Date : mars 1950  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Titre : Notes de lecture de Lou Andreas Salomé, Frédéric Nietzsche, 
1932  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 8.1.2  
Titre : Jean Brun, "Actualité d'un philosophe inactuel : Nietzsche"  
Date : 1974-1976  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Conférence donnée à l'Académie des sciences morales et 
politiques à Paris en juin 1974 : tiré à part publié en 1976, coupure de presse 
et texte dactylographié de la réponse de Jean Brun à ses interlocuteurs.  
 
Cote : BJ 8.1.3  
Titre : Jean Brun "Nietzsche"  
Date : 1978-1979  
Importance matérielle : 56 feuillets  
Description : Cours dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.1.4  
Titre : Jean Granier, "Nietzsche"  
Date : mars 1968  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Brochure du Centre Protestant d'études et de documentation, 
mars 1968. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.1.5  
Titre : Cartes postales de la maison de Nietzsche  
Importance matérielle : 2 pièces  
 
Cote : BJ 8.1.6  
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Titre : Publicité pour un livre sur Nietzsche  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 8.2  
Titre : "Husserl"  

 
Cote : BJ 8.2.1  
Titre : Cours de Charles Serrus, "Husserl"  
Date : 1938-1939  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.2.2  
Titre : Notes de lecture de E. Husserl, Méditations cartésiennes  
Date : 19 décembre 1941  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.2.3  
Titre : Notes sur une conférence donnée par Herman Leo Van Breda au 
Collège philosophique en février 1956  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 8.2.4  
Titre : Jean Brun, "De Kant à Husserl"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  
 
Cote : BJ 8.2.5  
Titre : Cours d'agrégation de H. Arvon sur Husserl, Logische Untersuchungen, 
t.II/I  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.2.6  
Titre : Ernest Joos, "La phénoménologie est-elle l'impasse de la 
communication?"  
Date : 1971-1973  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de La communication : actes du XVe Congrès de 
l'Association des sociétés de philosophie de langue française, Université de 
Montréal, 1971, Montréal, 1971-1973. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 8.2.7  
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Titre : Ernest Joos, "La réduction phénoménologique et la transcendance du 
monde : ouverture ou impasse pour une métaphysique ?"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Atti del Congresso internazionale Tommaso 
d'Aquino nel suo settimo centenario, Roma-Napoli, 17-24 aprile 1974. 6, L' 
essere, Napoli, 1977. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.2.8  
Titre : Gabrielle Peiffer, "Husserl devant sa mort"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue réformée, no 104, 1975. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.2.9  
Titre : Thérèse Pentzopoulou-Valalas, "Réflexions sur le fondement du 
rapport entre l'A priori et l'Eidos dans la phénoménologie de Husserl"  
Date : 1974  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Kant-Studien, 65e année, 1974, no 2. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.2.10  
Titre : Publicité pour un livre sur Husserl  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 8.3  
Titre : "Bergson, Cournot, Brunchvicg, Boutroux"  

 
Cote : BJ 8.3.1  
Titre : Jean Brun, "Bergsonisme et coïncidence"  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Article dactylographié avec corrections manuscrites.  
 
Cote : BJ 8.3.2  
Titre : Jean Brun, "Bergson, philosophe de la coïncidence"  
Date : 1960  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la revue Critique, 157, juin 1960. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.3.3  
Titre : "Initiation à l’histoire de la philosophie française : bibliographie"  
Date : 1975-1976  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Bibliographie donnée dans le cadre d'un cours donné à 
l'Université de Dijon en 1975-1976.  
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Cote : BJ 8.3.4  
Titre : Milic Capek, "La pensée de Bergson en Amérique"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue internationale de philosophie, 121-122, 
1977. Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.3.5  
Titre : Milic Capek, "Ce qui est vivant et ce qui est mort dans la critique 
bergsonienne de la relativité"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de synthèse, 1980. Texte imprimé. Envoi 
manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.3.6  
Titre : Georges Le Roy, "La pensée bergsonienne et le christianisme"  
Date : 1959  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part du Bulletin de la Société française de philosophie, 53e 
année, 1959, numéro "Bergson et nous : actes du Xe Congrès des Sociétés de 
philosophie de langue française, Paris, 17-19 mai 1959". Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.3.7  
Titre : Jean Wahl, "Concerning Bergson's relation to the Catholic Church"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Photocopies de la Review of Religion, vol. 9, 1944, no 1. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 8.3.8  
Titre : "Bergson et nous"  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Numéro spécial de Les Nouvelles Littéraires, 22 octobre 1959. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.3.9  
Titre : Coupures de presse sur Bergson  
Importance matérielle : 7 feuillets  
 
Cote : BJ 8.3.10  
Titre : Musée des Beaux-Arts de Beaune, "Etienne-Jules Marey : sa vie, son 
œuvre : communications présentées au Congrès de l'Association 
Bourguignonne des Sociétés Savantes, Beaune, mai 1974"  
Description : Extrait des Mémoires de la Société d'Archéologie de Beaune, 
tome 57, 1973-1974. Texte imprimé.  
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Cote : BJ 8.4  
Titre : "Maurice Blondel"  

 
Cote : BJ 8.4.1  
Titre : Jean Brun, "Leibniz et Blondel"  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.4.2-BJ 8.4.4  
Titre : Colloque M. Blondel, 2-4 mars 1989, Aix-en-Provence  
Date : mars 1989  

 
Cote : BJ 8.4.2  
Titre : Programme  
Importance matérielle : 1 feuillet  
 
Cote : BJ 8.4.3  
Titre : Jean Brun, "Le vinculum leibnizien et «L'Action»"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de la conférence.  
 
Cote : BJ 8.4.4  
Titre : Documents sur le Séminaire Saint-Luc organisateur du colloque 
et autres documents associés  
Importance matérielle : 24 feuillets  

 
Cote : BJ 8.4.5  
Titre : Jean Brun, "Action et prière dans la pensée de Maurice Blondel"  
Date : 18 juin 1992-mars 1993  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence accompagné d'une 
lettre de B. Bailly à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.4.6  
Titre : Jean Brun, "Le moment historique de Maurice Blondel"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.4.7  
Titre : Jean Brun, "Action de l'homme et action de Dieu"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié avec corrections manuscrites.  
 
Cote : BJ 8.4.8  
Titre : Joseph Moreau, "Maurice Blondel et le platonisme"  
Importance matérielle : 1 pièce  
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Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1952, no 4. Texte 
imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.4.9  
Titre : Joseph Moreau, "Blondel et la liberté"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de "Le centenaire de Maurice Blondel, 1861-1961", 
dans les Annales de la Faculté des Lettres, Aix-en-Provence, no 35, 1963. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit de l'auteur à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.4.10  
Titre : Yozo Msunaga, "Le problème de la logique dans les premiers écrits de 
M. Blondel"  
Date : 28 mars 1988  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.4.11  
Titre : André de Muralt, "La métaphysique thomiste de la causalité divine. 
Pour comprendre la doctrine occamienne de la toute-puissance divine"  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Olaf Pluta, Die Philosophie im 14. und 15. 
Jahrhundert : in memoriam Konstanty Michalski (1879-1947), 1988 
(Bochumer Studien zur Philosophie, 10). Texte imprimé. Envoi manuscrit à 
Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.4.12  
Titre : "Les journées blondeliennes"  
Date : 1952  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Numéro spécial de Les études philosophiques, Nouvelle série, 7e 
année, 1952, no 4. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.4.13  
Titre : Coupures de presse sur Blondel  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 8.5  
Titre : "Heidegger"  

 
Cote : BJ 8.5.1  
Titre : Jean Brun, "Présentation de Martin Heidegger"  
Date : Novembre 1986  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'un article.  
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Cote : BJ 8.5.2  
Titre : Jean Brun, "À propos de Heidegger"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Le Beffroi 1987".  
 
Cote : BJ 8.5.3  
Titre : Martin Heidegger, François Fédier (trad.) "Séminaire de Zurich, 6 
novembre 1951"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Po&sie, no 13, 1980. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.5.4  
Titre : Pierre Aubenque, "Travail et «Gelassenheit» chez Heidegger"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part des Études germaniques, juillet-septembre 1977. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.5.5  
Titre : Henri Birault, "Le problème de l'être chez Sartre et Heidegger"  
Date : 1958  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Cours extrait d'une publication non identifiée. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.5.6  
Titre : Jacques Gérard, "Heidegger et ses lieux" suivi de Martin Heidegger, 
Jacques Gérard (trad.), "Sur l'expérience de la pensée"  
Date : janvier-février 1954  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié. En-tête : "N.N.R.F., janvier 1954" et 
"N.N.R.F. 1er février 1954".  
 
Cote : BJ 8.5.7  
Titre : Claude Jannoud, "Heidegger était-il nazi ?"  
Date : 2 novembre 1987  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Extrait de Le Figaro, 2 novembre 1987. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.5.8  
Titre : Hervé Pasqua, "Heidegger et le nazisme"  
Date : 1988  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Extrait de La Libre Belgique, 7 janvier 1988. Texte imprimé.  
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Cote : BJ 8.5.9  
Titre : Hervé Pasqua, L'être et le temps de Martin Heidegger, Louvain, 1987  
Date : 1987  
Importance matérielle : 168 feuillets  
Description : Tapuscrit.  
 
Cote : BJ 8.5.10  
Titre : Jean-Claude Piguet, "Les œuvres récentes de Martin Heidegger"  
Date : 1958  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de la Revue de théologie et de philosophie, 1958. 
Texte imprimé. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 8.5.11  
Titre : Textes d'Hölderlin retranscrits  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié avec notes manuscrites.  

 
Cote : BJ 8.6  
Titre : "K. Jaspers"  

 
Cote : BJ 8.6.1  
Titre : Jean Brun, "Le chiffre de l'échec dans la philosophie de Karl Jaspers"  
Date : 22 mars 1986  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence donnée à Nancy le 22 
mars 1986 (d'après une note manuscrite).  
 
Cote : BJ 8.6.2  
Titre : Xavier Tilliette, "Karl Jaspers"  
Date : 1991  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Histoire de la philosophie. III, Du XIXe siècle à nos 
jours, Paris, 1991 (Encyclopédie de la Pléiade). Texte imprimé. Envoi 
manuscrit de l'auteur.  
 
Cote : BJ 8.6.3  
Titre : Bibliographie  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 8.7  
Titre : "Sartre"  

 
Cote : BJ 8.7.1  
Titre : Notes de lecture de Jean-Paul Sartre, Critique de la raison dialectique 
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(précédé de Questions de méthode) ; tome I : Théorie des ensembles 
pratiques . 1960  
Date : 23 août 1961  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 8.7.2  
Titre : Coupures de presse sur Sartre  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 8.7.3  
Titre : Claude Simon, "Lettre ouverte à l'Union des étudiants communistes"  
Date : 7 décembre 1964  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Extrait de l'Express, 7 décembre 1964. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 8.8  
Titre : "Philosophie anglaise contemporaine"  

 
Cote : BJ 8.8.1  
Titre : "Le néo-positivisme anglais contemporain face à l'éthique et à 
l'esthétique"  
Importance matérielle : 33 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence.  
 
Cote : BJ 8.8.2  
Titre : "La philosophie britannique contemporaine"  
Date : 11 janvier 1951  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Traduction d'une conférence donnée par Ayer à la Sorbonne le 
11 janvier 1951 (d'après une note manuscrite). Texte dactylographié.  

 
 
Cote : BJ 8.9-BJ 14.12  
Titre : Oeuvres  

 
Cote : BJ 8.9-BJ 9.8  
Titre : Livres de Jean Brun, comptes rendus sur ses livres et inédit sur Platon  

 
Cote : BJ 8.9  
Titre : "Présocratiques"  

 
Cote : BJ 8.9.1  
Titre : Jean Brun, "Les présocratiques"  
Date : 1968  
Importance matérielle : 241 feuillets  
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Description : Tapuscrit pour le livre publié dans la collection Que sais-
je? des Presses universitaires de France en 1968.  
 
Cote : BJ 8.9.2  
Titre : Édouard des Places, "Chronique de la philosophie religieuse 
des Grecs (1974-1978)"  
Date : avril 1978  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part du Bulletin de l'Association Guillaume Budé?, 
avril 1978 (d'après une note manuscrite). Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 9.1  
Titre : "La nudité"  

 
Cote : BJ 9.1.1  
Titre : Jean Brun, "La nudité humaine"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte de l'introduction? à son livre. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 9.1.2  
Titre : Texte de Jean Brun sur la nudité  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Note manuscrite : "édition anglaise".  

 
Cote : BJ 9.2  
Titre : "Le rêve et la machine"  

 
Cote : BJ 9.2.1  
Titre : Comptes rendus du livre de Jean Brun, Le rêve et la machine, 
Paris, 1992  
Date : 1992-1993  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Photocopies des articles.  
 
Cote : BJ 9.2.2  
Titre : Jean Brun, "Schopenhauer et le magnétisme"  
Date : Janvier 1987  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note "Pour Mayence, janvier 
987".  
 
Cote : BJ 9.2.3  
Titre : Lettre de Christine Treguier à Jean Brun à propos du livre de 
Jean Brun, Le rêve et la machine  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Lettre manuscrite.  
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Cote : BJ 9.2.4  
Titre : "La voiture à vapeur de Cugnot, 1770"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Photocopies d'une publication du Musée national des 
techniques. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 9.3  
Titre : Jean Brun, Paul Cardinal Poupard (préface), Vérité et christianisme, 
Troyes, 1995  
Date : 1995  
Importance matérielle : 2 volumes  
Description : Texte imprimé. 2 exemplaires.  
Voir la notice bibliographique dans le Sudoc  
 
Cote : BJ 9.4  
Titre : Jean Brun, Catherine Pickstock (préface), Essence et histoire de la 
musique, Genève, 1999  
Date : 1999  
Importance matérielle : 2 volumes  
Description : Texte imprimé. 2 exemplaires.  
Voir la notice bibliographique dans le Sudoc  
 
Cote : BJ 9.5  
Titre : Jean Brun, Le Mal. Suivi de Sombres «Lumières», Perpignan, 2013  
Date : 2013  
Importance matérielle : 2 volumes  
Description : Texte imprimé. 2 exemplaires.  
Voir la notice bibliographique dans le Sudoc  
 
Cote : BJ 9.6  
Titre : Jean Brun, Boris Lejeune (postface), Qu'est-ce que la beauté ?, Paris, 
2014  
Date : 2014  
Importance matérielle : 2 volumes  
Description : Texte imprimé. 2 exemplaires.  
Voir la notice bibliographique dans le Sudoc  
 
Cote : BJ 9.7  
Titre : Jean Brun, Platon, introduction à son œuvre  
Importance matérielle : 1 DVD  
Description : Le DVD contient 18 fichiers du manuscrit inédit de 178 pages.  
 
Cote : BJ 9.8  
Titre : Comptes rendus de certains de ses livres  

 
Cote : BJ 9.8.1  
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Titre : Pierre Courthial, "Un livre de Jean Brun «Le retour de 
Dyonisos»"  
Date : octobre 1970  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 116, octobre 
1970. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.8.2  
Titre : Henri Blocher, "Jean Brun : à la manière de l'Ecclésiaste"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Ichthus, no 67, avril 1977. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 9.9-BJ 12.5  
Titre : Articles  

 
Cote : BJ 9.9  
Titre : 1956-1963  

 
Cote : BJ 9.9.1  
Titre : Jean Brun, "Philosophie et poésie : projet de thèmes de 
réflexion et de bibliographie"  
Date : avril-mai 1956  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Épreuves d'article pour la Revue d'e l'enseignement 
philosophique, avril-mai 1956. Texte imprimé avec corrections 
manuscrites. Variante du titre : "L'expérience poétique".  
 
Cote : BJ 9.9.2  
Titre : Jean Brun, "De l'esprit de sérieux"  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Sujet de dissertation, tiré à part de la Revue de 
l'enseignement philosophique, février-mars 1957. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.3  
Titre : Jean Brun, "Le regard et l'existence"  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 fascicule, 17 feuillets  
Description : Texte dactylogrpahié et tiré à part de la Revue de 
métaphysique et de morale, vol. 62, 1957, no 3. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.4  
Titre : Jean Brun, "Peut-on parler d'une actualité des 
présocratiques?"  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 fascicule  
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Description : Tiré à part de la Revue de métaphysique et de morale, 
vol. 62, 1957, no 1. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.5  
Titre : Jean Brun, "Kantisme et philosophie"  
Date : 11 février 1957  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article destiné aux Cahiers du 
Sud, no 340.  
 
Cote : BJ 9.9.6  
Titre : Jean Brun, "Aliénation et sexualité"  
Date : septembre 1959-novembre 1960  
Importance matérielle : 15 feuilets, 2 fascicules  
Description : Texte dactylographié et tiré à part en 2 exemplaires de 
la revue Esprit, novembre 1960.  
 
Cote : BJ 9.9.7  
Titre : Jean Brun, "Albert Camus ou le prométhéisme de Sisyphe"  
Date : 10 février-mai 1960  
Importance matérielle : 4 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Le Rayon 
unioniste, série 3, no 102, mai 1960. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.8  
Titre : Jean Brun, "Bergson, philosophe de la coïncidence"  
Date : juin 1960  
Importance matérielle : 3 fascicules  
Description : Tiré à part en 2 exemplaires et extrait de la revue 
Critique, no 157, juin 1960. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.9  
Titre : Jean Brun, "Leibniz, critique de Descartes"  
Date : 15 mai 1961  
Importance matérielle : 9 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et épreuves pour la Revue de 
métaphysique et de morale, 1961.  
 
Cote : BJ 9.9.10  
Titre : Jean Brun, "Le temps et la catastrophe"  
Date : 7 novembre 1961  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la Revue 
des Études Philosophiques, no 1, 1962.  
 
Cote : BJ 9.9.11  
Titre : Jean Brun, "Psychologie de l'appropriation"  
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Date : 28 avril 1962  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 9.9.12  
Titre : Jean Brun, "Sisyphe, le mythe de Camus"  
Date : 12 décembre 1962  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 9.9.13  
Titre : Jean Brun, "Leibniz et Blondel"  
Date : 1962  
Importance matérielle : 15 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Hommage à 
Maurice Blondel, Paris, 1962.  
 
Cote : BJ 9.9.14  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard, penseur tragique"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de Les études philosophiques, 1963, no 3 
(juillet-septembre). Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.15  
Titre : Jean Brun, "Two gnostic precursors of scientific humanism : 
Faust and Don Juan"  
Date : 1963  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de International philosophical Quarterly, vol. 
3, 1963, no 2, mai. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.9.16  
Titre : Jean Brun, "Technique et aliénation"  
Date : octobre 1963  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié destiné à la Revue d'histoire et de 
philosophie religieuse.  
 
Cote : BJ 9.9.17  
Titre : Jean Brun, "Les avatars d'Eros"  
Date : Décembre 1963  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié pour le Bulletin de la Société 
française de philosophie.  
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Cote : BJ 9.10  
Titre : 1965-1968  

 
Cote : BJ 9.10.1  
Titre : Jean Brun, "L'enfance et ses conflits"  
Date : mai 1965  
Importance matérielle : 12 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et extrait de La Tribune de 
l'enfance, 3e année, no 23, 1965 (mai).  
 
Cote : BJ 9.10.2  
Titre : Jean Brun, "Un gnostique gidien : Teilhard de Chardin"  
Date : 9 septembre-14 octobre 1965  
Importance matérielle : 41 feuillets  
Description : Texte dactylographié en deux exemplaires destiné aux 
Études philosophiques. Accompagné d'une coupure de presse sur 
Teilhard de Chardin.  
 
Cote : BJ 9.10.3  
Titre : Jean Brun, "La philosophie et l'unité de la culture"  
Date : 6 avril 1966  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 9.10.4  
Titre : Jean Brun, "Fidélité et tentation"  
Date : 28 avril 1966?  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 9.10.5  
Titre : Jean Brun, "Contre les spécialistes"  
Date : 23 juin 1966  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Coupure de presse, Les Nouvelles littéraires, 23 juin 
1966. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.10.6  
Titre : Jean Brun, "La mort considérée dans la société"  
Date : 26 décembre 1966  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 9.10.7  
Titre : "L'œuvre intégrale de Kierkegaard traduite en français" : 
entretien avec Jean Brun  
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Date : 11 janvier 1967  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Coupure de presse, Les Dépêches, 11 janvier 1967. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 9.10.8  
Titre : Jean Brun, "La société et la mort"  
Date : 10 février 1967  
Importance matérielle : 1 feuillet, 1 fasicule  
Description : Coupure de presse et extrait de La vie protestante, 10 
février 1967. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 9.10.9  
Titre : Jean Brun, "Angoisse"  
Date : novembre 1967  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 9.10.10  
Titre : Jean Brun, "Für eine Entmythologisierung der 
Entmythologisierung"  
Date : 1968  
Importance matérielle : 2 fascicules  
Description : Tiré à part de Kerygma und Mythos VI. Band IV, 
Hermeneutik, Mythos und Glaube, Hamburg-Bergstedt, 1968 
(Theologische Forschung ; 45). Texte imprimé. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 9.10.11  
Titre : Jean Brun, "Formalisation, violence et érotisme : du 
structuralisme au ludisme"  
Date : janvier 1968  
Importance matérielle : 40 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié en deux exemplaires et tiré à part 
des Études philosophiques, 1968, no 1 (janvier-mars).  
 
Cote : BJ 9.10.12  
Titre : Jean Brun, "Adorateurs de Dyonisos et Grands Prêtres de la 
mort de l'homme"  
Date : 1968  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la Revue 
internationale de philosophie, vol. 22, 1968, no 3.  

 
Cote : BJ 10.1  
Titre : 1969-1971  

 
Cote : BJ 10.1.1  
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Titre : Jean Brun, "De la science au terrorisme intellectuel"  
Date : 1969  
Importance matérielle : 32 feuillets  
Description : Texte dactylographié en 2 exemplaires dont un avec la 
mention "Perugia 69". Publié dans la Revue de l'Enseignement 
philosophique, 1970-1971. Contient une fiche bibliographique 
imprimée sur l'ouvrage de Jacques Ellul, Autopsie de la révolution.  
 
Cote : BJ 10.1.2  
Titre : Jean Brun, "Dalla scienza al terrorismo intellettuale""  
Date : 1970?  
Importance matérielle : 2 fascicules  
Description : Tiré à part de Proteus, rivista di filosofia, no 1, [1970?]. 
Texte imprimé. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 10.1.3  
Titre : Jean Brun, "La mort de Socrate et la mort de Jésus"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.1.4  
Titre : Jean Brun, Franca Martelli (trad.) "La morte di Socrate e la 
morte di Gesù"  
Date : 197.  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de Ethica, rassegna di filosofia morale. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 10.1.5  
Titre : Jean Brun, "Dionysos et le théâtre"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.1.6  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard et Luther"  
Date : 1970  
Importance matérielle : 11 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de la Revue de 
Métaphysique et de Morale, 75e Année, 1970, No. 3 (Juillet-
Septembre).  
 
Cote : BJ 10.1.7  
Titre : Jean Brun, "Le besoin et le mal"  
Date : 20 avril 1970  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
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Cote : BJ 10.1.8  
Titre : Jean Brun, "Saint Augustin, Pascal et notre temps"  
Date : mai 1970  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la Revue 
philosophique de la France et de l'étranger, 160, 1970.  
 
Cote : BJ 10.1.9  
Titre : Jean Brun, "Georges Bastide : un sage"  
Date : mai 1970  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Les Études 
philosophiques, 1970, no 2.  
 
Cote : BJ 10.1.10  
Titre : "À la commission des Arts et Lettres de l'Académie, M. Jean 
Brun, professeur de philosophie, a étudié le structuralisme et ses 
influences"  
Date : 23 novembre 1970  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Coupure de presse, Le Bien public, 23 novembre 1970. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.1.11  
Titre : Jean Brun, "Le temple : une musique et une anatomie 
pétrifiées"  
Date : avril 1971  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Foi et vie, 
avril 1971.  
 
Cote : BJ 10.1.12  
Titre : Jean Brun, "Le sacré perdu et retrouvé"  
Date : 1971  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié dont le titre a été barré. Note 
manuscrite "1971, CCIF". 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 10.1.13  
Titre : Jean Brun, "La linguistique et la philosophie"  
Date : [1971]  
Importance matérielle : 35 feuillets  
Description : Texte dactylographié en 2 exemplaires de l'article publié 
dans Contrepoint, 4, 1971.  
 
Cote : BJ 10.1.14  
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Titre : Jean Brun, "La philosophie de Gaston Roupnel"  
Date : 1971-1973  
Importance matérielle : 15 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Hommage à 
Gaston Roupnel, 1871-1946, 1973 (Mémoires de l'Académie des 
sciences, arts et belles lettres de Dijon ; 120).  
 
Cote : BJ 10.1.15  
Titre : Jean Brun, "Les proxénètes de la jeunesse"  
Date : 25 mars 1971  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.1.16  
Titre : Jean Brun, "La fin des chemins et la mort de l'homme"  
Date : 23 juillet-août 1971  
Importance matérielle : 1 fascicule, 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié et extrait du journal Tant qu'il fait 
jour, no 124-125, juillet-août 1971.  

 
Cote : BJ 10.2  
Titre : 1972-1973  

 
Cote : BJ 10.2.1  
Titre : Jean Brun, "Destructions et présence du christianisme"  
Date : 1972  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 10.2.2  
Titre : Jean Brun, "La crise des églises"  
Date : 2 janvier 1972  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue 
Contrepoint.  
 
Cote : BJ 10.2.3  
Titre : Jean Brun, "Pouvoir et églises"  
Date : février 1972  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Foi et vie, 
mars 1972.  
 
Cote : BJ 10.2.4  
Titre : Jean Brun, "La bonne presse"  
Date : février 1972  
Importance matérielle : 5 feuillets  
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Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.2.5  
Titre : Jean Brun, "La notion de transcendance dans l'œuvre de 
Ferdinand Alquié"  
Date : 22 mars 1972  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Sud, no 9, 
1973.  
 
Cote : BJ 10.2.6  
Titre : Jean Brun, "Sommes nous libres ? Le pouvons nous ? Le 
voulons nous?"  
Date : 5 novembre 1972  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 10.2.7  
Titre : Jean Brun, "Essere e dover-essere"  
Date : 1973  
Importance matérielle : 2 fascicules  
Description : Tiré à part et extrait de Ethica, rassegna di filosofia 
morale, vol. 2, 1973. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.2.8  
Titre : Jean Brun, "Deux mythes modernes : le monde de la jeunesse 
et le monde des adultes"  
Date : 15 février 1973  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 10.2.9  
Titre : Jean Brun, "Réalité et illusion du bonheur"  
Date : juillet 1973  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Le Lans, juillet 
1973".  
 
Cote : BJ 10.2.10  
Titre : Jean Brun, "Art et anti-art"  
Date : octobre 1973  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Sous le 
pavé la plage, no 2, 1974 d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 10.2.11  
Titre : Jean Brun, "Éthique et Église"  
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Date : 28 octobre 1973  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.2.12  
Titre : Jean Brun, "Éduquons ! Éduquons !"  
Date : 22 décembre 1973  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  

 
Cote : BJ 10.3  
Titre : 1974-1975  

 
Cote : BJ 10.3.1  
Titre : Jean Brun, "Le christianisme face au nouveau paganisme"  
Date : 14 octobre 1974  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans les Études 
évangéliques, 1975, no 1-2. Note manuscrite "Aix, 14/10/74".  
 
Cote : BJ 10.3.2  
Titre : Jean Brun, "Un philosophe : Adolfo Muñoz Alonso"  
Date : novembre 1974  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Associé à une brève recension par 
Jean Brun de l'ouvrage de Edwart Hussey, The Presocratics, London, 
1972.  
 
Cote : BJ 10.3.3  
Titre : Jean Brun, "Un nouveau «tube»: l'anti-psychiatrie"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.3.4  
Titre : Jean Brun, "Idéologie de la démythisation"  
Date : 1975  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de la Revue réformée, tome 26, no 103, 1975. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.3.5  
Titre : Jean Brun, "Désir et réalité dans l'œuvre de Hans Bellmer"  
Date : 3 janvier 1975  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Dactylographié de l'article publié dans Obliques, numéro 
spécial sur Hans Bellmer, Nyons, 1975.  
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Cote : BJ 10.3.6  
Titre : Jean Brun, "Les fatrasies de Jehan Mayoux"  
Date : 15 février 1975  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié de la présentation du volume 3 des 
Œuvres complètes de Jean Mayoux publié en 1977?.  
 
Cote : BJ 10.3.7  
Titre : Jean Brun, "Quelques fleurs de Vincennes"  
Date : 16 février 1975  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.3.8  
Titre : Jean Brun, "La «libération» de la femme"  
Date : juillet 1975  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.3.9  
Titre : Jean Brun, "Comment en est-on arrivé là ?"  
Date : juillet 1975  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.3.10  
Titre : Jean Brun, "Bellmer et le corps multiple"  
Date : 15 octobre 1975  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié de l'article publié dans le catalogue 
Hommage à Hans Bellmer : [exposition, 26 novembre 1975 au 26 
février 1976, Paris, 1975. Lettre d'André-François Petit adressée à 
Jean brun associée.  
 
Cote : BJ 10.3.11  
Titre : Jean Brun, "Phénoménologie du cochon de terre : pour une 
approche eidétique de la proposition DE"  
Date : 28-29 octobre 1975  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié accompagné d'une lettre 
manuscrite de L. Hérard adressée à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 10.3.12  
Titre : Jean Brun, "Littérature et dictature"  
Date : 23 novembre 1975  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.4  
Titre : 1976-1977  

 
Cote : BJ 10.4.1  
Titre : Jean Brun, "Bergsonisme et coïncidence"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Publié dans les Études 
bergsoniennes, vol. 11, Paris, 1976.  
Bergson, Henri (1859-1941)  
 
Cote : BJ 10.4.2  
Titre : Jean Brun, "Sablons le champagne"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Foi & vie, 75e année, 1976, no 1, janvier-
février. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.4.3  
Titre : Jean Brun, "Prix de l'Académie 1975 : Parole, écriture et image, 
leur rôle et leur avenir respectifs dans la civilisation technique 
contemporaine"  
Date : 10 janvier 1976  
Importance matérielle : 8 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et Tiré à part d'origine non 
identifiée.  
 
Cote : BJ 10.4.4  
Titre : Jean Brun, "Hans Bellmer"  
Date : 9 février 1976-8 novembre 1985  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.4.5  
Titre : Jean Brun, "Mythes modernes et création"  
Date : 5 mars 1976  
Importance matérielle : 1 fascicule, 6 feuillets  
Description : Notes manuscrites et extrait de la Revue réformée, tome 
27, no 105, 1976.  
 
Cote : BJ 10.4.6  
Titre : Jean Brun, "Où vont les universités françaises ?"  
Date : juin 1976  
Importance matérielle : 17 feuillets  
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Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Futuro 
Presente, juin 1976, d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 10.4.7  
Titre : Jean Brun, "Pour une E.R.F. vraiment révolutionnaire"  
Date : 6 juin 1976  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.4.8  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard, la presse et nous"  
Date : 31 décembre 1976  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue 
Exister d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 10.4.9  
Titre : Jean Brun, "Pour un inventaire raisonné des tartes à la crème 
contemporaines"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Tant qu'il 
fait jour, 1977 d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 10.4.10  
Titre : Jean Brun, "Un philosophe roumain de l'histoire : Xenopol"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 fascicule, 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Permanence de la 
philosophie : mélanges offerts à Joseph Moreau, Neuchâtel, 1977.  
 
Cote : BJ 10.4.11  
Titre : Jean Brun, "La catastrophe de la sécularisation"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de la Revue réformée, tome 28, no 110, 1977. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.4.12  
Titre : Jean Brun, "Typologie des tartes à la crème. 1ère tarte : 
L'ouverture au monde"  
Date : mai 1977  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 175, mai 1977. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.4.13  
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Titre : Jean Brun, "Typologie des tartes à la crème. 2e tarte : La 
recherche"  
Date : juin-juillet 1977  
Importance matérielle : 2 fascicules  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 176, juin-juillet 
1977. Texte imprimé. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 10.4.14  
Titre : Jean Brun, "Tartes à la crème : la science"  
Date : août-septembre 1977  
Importance matérielle : 2 fascicules  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 177, août-
septembre 1977. Texte imprimé. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 10.4.15  
Titre : Jean Brun, "Typologie des tartes à la crème. 4e tarte : Le sexe"  
Date : octobre 1977  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 178, octobre 
1977. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.4.16  
Titre : Jean Brun, "Les judoka et l'intellect"  
Date : 8 décembre 1977  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié en 1991 sous le 
titre "Le cri qui tue".  
 
Cote : BJ 10.4.17  
Titre : Jean Brun, "Introduction" au Post Scriptum non-scientifique 
définitif aux Miettes philosophiques de Kierkegaard  
Date : 1977?  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  

 
Cote : BJ 10.5  
Titre : 1978  

 
Cote : BJ 10.5.1  
Titre : Jean Brun, "Le romantisme allemand et la philosophie"  
Date : février 1978-1980  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de International 
Studies in Philosophy, vol. 12, 1980, no 2.  
 
Cote : BJ 10.5.2  
Titre : Jean Brun, "Les fossoyeurs de l'homme"  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 111 
 

Date : 1978  
Importance matérielle : 1 fascicule, 13 feuillets  
Description : Notes manuscrites, texte dactylographié et extrait de la 
revue Cadmos, première année, no 3, automne 1978.  
 
Cote : BJ 10.5.3  
Titre : Jean Brun, "La grande manif" ; "Les bonnes recettes de Tante 
Amelonde : comment devenir hégelien"  
Date : juin-juillet 1978  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 185, juin-juillet 
1978. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.5.4  
Titre : Jean Brun, "La mort de l'art"  
Date : septembre 1978  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Revue Suisse (?) 
sept. 1978".  
 
Cote : BJ 10.5.5  
Titre : Jean Brun, "Les nouveaux marchands du temple"  
Date : 30 octobre 1978  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans France 
Catholique d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 10.5.6  
Titre : Jean Brun, "La base et la théologie par sondages"  
Date : 2 octobre 1978  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.5.7  
Titre : Jean Brun, "Un homme de lumière : Henry Corbin" ; "La base et 
la théologie par sondages"  
Date : novembre-décembre 1978  
Importance matérielle : 1 fascicule, 1 feuillet  
Description : Coupure de presse et extrait du journal Tant qu'il fait 
jour, no 188, novembre-décembre 1978. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 10.6  
Titre : 1979  

 
Cote : BJ 10.6.1  
Titre : Jean Brun, "L'Académie"  
Importance matérielle : 1 fascicule  
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Description : Tiré à part de Histoire de la philosophie 1, Orient, 
Antiquité, Moyen âge, Paris, 1979?, (Encyclopédie de la Pléiade). 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.6.2  
Titre : Jean Brun, "Que la lumière soit !"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du Bulletin - Société des Compagnons pour 
l'Évangile, no 17, 1er trimestre 1979. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.6.3  
Titre : Jean Brun, "Engagement et évangélisation"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du Bulletin - Société des Compagnons pour 
l'Évangile, no 19, 4ème trimestre 1979. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.6.4  
Titre : Jean Brun, "Un missionaire protestant : Henry Corbin"  
Date : janvier 1979  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la Revue 
d’histoire et de philosophie religieuse, vol. 59, no. 2, 1979.  
 
Cote : BJ 10.6.5  
Titre : Jean Brun, "De certaines thèses : ce qu'il faut oser dire"  
Date : janvier 1979  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.6.6  
Titre : Jean Brun, "Pour la Billebaude"  
Date : 22 janvier 1979  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.6.7  
Titre : Jean Brun, "Les cuistres de la théologie"  
Date : février-mars 1979  
Importance matérielle : 5 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et extrait du journal Tant qu'il fait 
jour, février-mars 1979.  
 
Cote : BJ 10.6.8  
Titre : Jean Brun, "Le démoniaque"  
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Date : février 1979-1980  
Importance matérielle : 2 fascicules, 18 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part en deux exemplaires 
des Archivio di filosofia, Roma, 1980.  
 
Cote : BJ 10.6.9  
Titre : Jean Brun, "Une pénible affaire"  
Date : mai-juin 1979  
Importance matérielle : 1 feuillet, 1 fasicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, mai-juin 1979. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.6.10  
Titre : Texte de Jean Brun sur Jésus  
Date : 20 juin-21 octobre 1979  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte manuscrit accompagné d'une lettre 
dactylographiée de Paul Poupard, recteur de l'Institut catholique de 
Paris..  
 
Cote : BJ 10.6.11  
Titre : Jean Brun, "Naufragés ou naufrageurs"  
Date : septembre 1979  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "TQFJ, sept 79".  
 
Cote : BJ 10.6.12  
Titre : Jean Brun, "Naufragés ou naufrageurs" ; "Partage et 
communion"  
Date : juillet-septembre 1979  
Importance matérielle : 1 fascicule, 1 feuillet  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 193, juillet-
septembre 1979. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 10.6.13  
Titre : Jean Brun, "Tant qu'il fait jour doit-il s'engager «dans une 
certaine direction»"  
Date : septembre 1979  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 10.6.14  
Titre : Jean Brun, "Je reviens du Togo"  
Date : octobre-novembre 1979  
Importance matérielle : 1 fascicule, 1 feuillet  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 194, octobre-
novembre 1979. Texte imprimé.  
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Cote : BJ 10.6.15  
Titre : Jean Brun, "Le peintre surréaliste Hans Bellmer"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 2 fascicules, 9 feuillets  
Description : Texte manuscrit et tiré à part en deux exemplaires des 
Mémoires de l'Académie des Sciences, Arts et Belles-Lettres de Dijon, 
Tome 123. Années 1976-1978, Dijon, 1979 .  

 
Cote : BJ 11.1  
Titre : 1980  

 
Cote : BJ 11.1.1  
Titre : Jean Brun, "La situation de l'éthique dans la philosophie 
contemporaine"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Presença filosófica, vol. 6, 1980, no 4, numéro 
spécial "Etica, hoje". Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.1.2  
Titre : Jean Brun, "Les nouveaux paganismes"  
Date : janvier 1980  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Communio : 
revue catholique internationale, juillet - août 1980.  
 
Cote : BJ 11.1.3  
Titre : Jean Brun, "Présentation de Sören Kierkegaard"  
Date : janvier 1980  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Obliques, 
janvier 1980 d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 11.1.4  
Titre : Jean Brun, "Un héros pour mass media : Jean-Paul Sartre"  
Date : avril-juin 1980  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 197, avril-juin 
1980. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.1.5  
Titre : Jean Brun, "Platon et l'âme du monde"  
Date : novembre 1980  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans les Cahiers 
de l'hermétisme, 1989, numéro intitulé "Sophia et l'âme du monde".  
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Cote : BJ 11.1.6  
Titre : Jean Brun, "La main et la condition humaine"  
Date : 1980?  
Importance matérielle : 48 feuillets  
Description : Texte dactylographié et épreuves d'article pour le Traité 
de chirurgie de la main dirigé par Raoul Tubiana.  
 
Cote : BJ 11.1.7  
Titre : Jean Brun, "La main et la condition humaine"  
Importance matérielle : 80 feuillets  
Description : Texte en français suivi de sa traduction anglaise, "The 
hand and the human condition". Dactylographié. 2 exemplaires de 
chaque version..  

 
Cote : BJ 11.2  
Titre : 1981  

 
Cote : BJ 11.2.1  
Titre : Jean Brun, "De Kant aux nouveaux Träumer"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Épreuves d'article. Publié dans 200 Jahre Kritik der 
reinen Vernunft herausgegeben von Joachim Kopper und Wolfgang 
Marx, Hildesheim, 1981.  
 
Cote : BJ 11.2.2  
Titre : Jean Brun, "Le cas Toto"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal Tant qu'il fait jour, no 200, printemps 
1981. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.2.3  
Titre : Jean Brun, "Communications et communion"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Presença filosófica, vol. 7, 1981, no 2-3 (avril-
septembre), numéro spécial "Filosofia e comunicação. vol. I". Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 11.2.4  
Titre : Jean Brun, "La transcendance de Dieu"  
Date : janvier 1981  
Importance matérielle : 1 fascicule, 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié et extrait de La revue réformée, 
tome 32, no 125, 1981. Texte imprimé.  
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Cote : BJ 11.2.5  
Titre : Jean Brun, "Un philosophe en quête de l'«Orient»"  
Date : février 1981  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extraits des Cahiers de L'Herne, "Henry Corbin", février 
1981. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.2.6  
Titre : Jean Brun, "Dévoilement et profanation"  
Date : juillet 1981  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Pierre 
écrite, 1981 d'après une note manuscrite ou dans Corps écrit, 1982.  
 
Cote : BJ 11.2.7  
Titre : Jean Brun, "Éthique et pouvoir"  
Date : 31 juillet 1981  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.2.8  
Titre : Jean Brun, "Qui est l'Homme ?"  
Date : septembre 1981  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Qu'est-ce 
que l'homme ? : philosophie, psychanalyse : hommage à Alphonse De 
Waelhens, 1911-1981, Bruxelles, 1982.  

 
Cote : BJ 11.3  
Titre : 1982  

 
Cote : BJ 11.3.1  
Titre : Jean Brun, "Dévoilement et révélation"  
Date : 1982-1983  
Importance matérielle : 1 fascicule, 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Archivio di 
filosofia, 51e année, 1983, no 1-3. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.3.2  
Titre : Jean Brun, "Aventure surréaliste et aventure existentialiste"  
Date : 1982  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Presença filosófica, vol. 8, 1982, no 1-2 
(janvier-juin), numéro spécial "Filosofia e comunicação. Vol. III". Texte 
imprimé.  
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Cote : BJ 11.3.3  
Titre : Jean Brun, "L'Esprit et les Formes" et texte de Jean Brun sur les 
Cahiers de l'hermétisme  
Date : février 1982  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Dactylographié. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 11.3.4  
Titre : Jean Brun, "Théologies affirmatives et théologies négatives"  
Date : mai 1982-1984  
Importance matérielle : 1 fascicule, 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de In necessariis 
unitas : mélanges offerts à Jean-Louis Leuba édités par Richard 
Stauffer. Paris, 1984. Envoi manuscrit de Jean Brun.  
 
Cote : BJ 11.3.5  
Titre : Jean Brun, "Difficulté d'une définition : propriété et travail"  
Date : mai 1982  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Pour Bernard 
Mounier, Presbytère ERF, 48110 St Croix Vallée française".  
 
Cote : BJ 11.3.6  
Titre : "Ceux qui annexent Dieu et les autres : une interview de Jean 
Brun"  
Date : 7 mai 1982  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait du journal La vie protestante, 7 mai 1982. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 11.3.7-BJ 11.3.8  
Titre : Jean Brun, "Le Spinoza de Ferdinand Alquié" et "Salut et 
connaissance selon le rationalisme de Spinoza"  
Date : juillet 1982  
Importance matérielle : 30 feuillets  
Description : Deux versions dactylographiées de l'article publié dans 
La passion de la raison : hommage à Ferdinand Alquié publié sous la 
direction de Jean-Luc Marion, Paris, 1983.  
 
Cote : BJ 11.3.9  
Titre : Jean Brun, "Innovation et rénovation"  
Date : septembre 1982  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié de l'article 
publié dans la Gazette des G.B.U. d'après une note manuscrite.  
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Cote : BJ 11.3.10  
Titre : Jean Brun, "Actualité de la pensée de Jacques Maritain"  
Date : 20 novembre 1982  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Toulouse, 
20/11/82".  

 
Cote : BJ 11.4  
Titre : 1983-1984  

 
Cote : BJ 11.4.1  
Titre : Jean Brun, "Éthique et politique"  
Date : mai 1983  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.4.2  
Titre : Jean Brun, "Les lumières de la ville"  
Date : juillet 1983-octobre 1984  
Importance matérielle : 1 fascicule, 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié et extrait de la Gazette des G.B.U., 
no 10, octobre 1984. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.4.3  
Titre : Jean Brun, "L'Orient et l'Occident à la croisée des chemins"  
Date : septembre 1983-1984  
Importance matérielle : 17 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part en japonais, de Crises 
of modern culture and the spirit of the Age, 1984. Référence d'après 
une note manuscrite sur la 4e de couverture du tiré à part.  
 
Cote : BJ 11.4.4  
Titre : Jean Brun, "La modernité d'Aristote"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 20 feuillets  
Description : Texte manuscrit de l'article publié dans Aristotelica : 
mélanges offerts à Marcel De Corte, Bruxelles, 1985 suivi d'un texte 
dactylographié "Aristote et nous" (2 f.).  
 
Cote : BJ 11.4.5  
Titre : Jean Brun, "La théorie de l'imaginal selon Henry Corbin et 
l'islam shî'ite"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
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Cote : BJ 11.4.6  
Titre : Jean Brun, "Apollon et Dionysos"  
Date : juin 1984  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié. 2 versions.  
 
Cote : BJ 11.4.7  
Titre : Jean Brun, "La main dans la création artistique"  
Date : juin 1984  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.4.8  
Titre : Jean Brun, "J. B par J. B"  
Date : septembre 1984  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.4.9  
Titre : Jean Brun, "Biographie de la machine"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 29 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié de l'article 
publié dans les Études philosophiques, 1985, no 1 (janvier-mars).  

 
Cote : BJ 11.5  
Titre : 1985-1986  

 
Cote : BJ 11.5.1  
Titre : Jean Brun, "Introduction" à Henry Corbin, J.G. Hamann, 
philosophe du luthéranisme  
Date : 1985?  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.5.2  
Titre : Jean Brun, "Ferdinand Alquié (1906-1985)"  
Date : 11 juin 1985  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Pour 
l'Encyclopedia Universalis".  
 
Cote : BJ 11.5.3  
Titre : Jean Brun, "Le destin de la vérité"  
Date : septembre 1985  
Importance matérielle : 12 feuillets  
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Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Pour 
Moutsopoulos 9/85".  
 
Cote : BJ 11.5.4  
Titre : Jean Brun, "Misère de l'allégorie"  
Date : 21 octobre 1985-janvier 1986  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Corps écrit 
d'après une note manuscrite. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 11.5.5  
Titre : Jean Brun, "Du doute cartésien aux anti-humanismes"  
Date : février 1986  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Revue 
canadienne février 86".  
 
Cote : BJ 11.5.6  
Titre : Réponse de Jean Brun à une enquête de la Revue Africaine  
Date : mars 1986  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.5.7  
Titre : Jean Brun, "Hölderlin le voyageur"  
Date : novembre 1986  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'un article publié dans la Nouvelle 
Revue de Paris d'après une note manuscrite.  

 
Cote : BJ 11.6  
Titre : 1987  

 
Cote : BJ 11.6.1  
Titre : "Canada 1987"  

 
Titre : Jean Brun, "Avant-propos"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Titre : Jean Brun, "The conquests of man and ontological 
separation"  
Date : 1961  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
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Titre : Jean Renaud, "Essai sur la pensée de Jean Brun"  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  

 
Cote : BJ 11.6.2  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard, Kafka et nous"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Québec 87".  
 
Cote : BJ 11.6.3  
Titre : Ferdinand Alquié, Jean Brun (présentation) "Pourquoi Dijon 
est-il en Côte d'Or? : à l'intention des heideggeriens inconditionnels"  
Date : 1987?  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte pastiche du style heideggerien dactylographié. 
Publié dans la revue Le Beffroi, vol. 6?, 1987.  
 
Cote : BJ 11.6.4  
Titre : Jean Brun, "Lavelle et le problème de la conscience"  
Date : janvier 1987  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'un article publié dans la revue Le 
Beffroi, d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 11.6.5  
Titre : Jean Brun, "Martin Heidegger : une théologie sans dieu"  
Date : 16 février 1987  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Le Christianisme au XXe siècle, no 103, 16 
février 1987. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.6.6  
Titre : Jean Brun, "Présence de Kierkegaard"  
Date : mars 1987  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Danemark, 
mars 87".  
 
Cote : BJ 11.6.7  
Titre : Jean Brun, "Georges Brandes (1842-1927) ou la croisée des 
chemins"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 19 feuillets  
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Description : Notes manuscrites, texte dactylographié portant le titre 
"Georg Brandes : l'homme des carrefours" ; lettre de Dan Tschernia à 
Jean Brun ; document de l'Association France-Danemark.  
 
Cote : BJ 11.6.8  
Titre : Jean Brun, "Présence de Kierkegaard" ; "Georg Brandes : 
l'homme des carrefours"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Lettres danoises, 1987. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.6.9  
Titre : Jean Brun, "Ivresse et tristesse de la vitesse"  
Date : avril 1987  
Importance matérielle : 1 fascicule, 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Corps écrit, no 24, 
1987.  
 
Cote : BJ 11.6.10  
Titre : Jean Brun, "La pensée de Hegel selon Claude Bruaire"  
Date : 19 mai 1987  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans les Études 
philosophiques, 1988.  
 
Cote : BJ 11.6.11  
Titre : Jean Brun, "Media et divertissement"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 1 fascicule, 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié et extrait de Le Billet de 
Waasmunster, 24e année, 1987, no 263 (décembre).  
 
Cote : BJ 11.6.12  
Titre : Jean Brun, "La déesse révolution"  
Date : novembre 1987  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la Revue 
réformée d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 11.6.13  
Titre : Jean Brun, "Les métamorphoses de la métamorphose"  
Date : décembre 1987-juin 1988  
Importance matérielle : 2 fascicules, 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part en 2 exemplaires de 
Corps écrit, no 26, juin 1988.  
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Cote : BJ 11.7  
Titre : 1988  

 
Cote : BJ 11.7.1  
Titre : Jean Brun, "La ville : l'abri et le Refuge"  
Date : 1988  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Corps écrit 
d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 11.7.2  
Titre : Jean Brun, "Schopenhauer et le magnétisme"  
Date : 1988  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de Schopenhauer Jahrbuch, vol. 69, 1988. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 11.7.3  
Titre : Jean Brun, "Temps du Royaume ou temps de l'Exil ?"  
Date : mai 1988  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 11.7.4  
Titre : Jean Brun, "Le symbole de la main"  
Date : septembre 1988  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans La cote des 
antiquités, d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 11.7.5  
Titre : Jean Brun, "La chasse au nouveau : innovation et rénovation"  
Date : septembre 1988  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue Le 
Beffroi, d'après une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 11.7.6  
Titre : Jean Brun, "Hellénisme et christianisme"  
Date : Novembre 1988  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue 
Hokhma, 41, 1989.  

 
Cote : BJ 12.1  
Titre : 1989-1990  
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Cote : BJ 12.1.1  
Titre : Jean Brun, "Microguerres et frustration de guerre"  
Date : 1989  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue Le 
Beffroi, 1989.  
 
Cote : BJ 12.1.2  
Titre : Jean Brun, "La personne humaine selon Georges Bastide"  
Date : 1989  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Texte dactylographié en 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 12.1.3  
Titre : Jean Brun, "Antonin Artaud et le théâtre"  
Date : 1989  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Le Beffroi, 
vol. 8, 1989.  
 
Cote : BJ 12.1.4  
Titre : Jean Brun, "Cordemoy (Géraud de) 1628-1684"  
Date : janvier 1989  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Bluche 1/89".  
 
Cote : BJ 12.1.5  
Titre : Jean Brun, "Les parenthèses dans les parenthèses chez 
Raymond Roussel"  
Date : mars 1989  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans 
Gedenkschrift der Universität Burgund für Kurt Ringger = Hommages 
de l'Université de Bourgogne, Dijon, 1990.  
 
Cote : BJ 12.1.6  
Titre : Jean Brun, "La mort, fin ou passage ?"  
Date : mars 1989  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié portant la 
mention manuscrite "Metz, 3/89".  
 
Cote : BJ 12.1.7  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard et le Christianisme"  
Date : août 1989  
Importance matérielle : 16 feuillets  
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Description : Texte dactylographié de l'article publié dans 
Kierkegaard, la découverte de l'existence édité par Régis Boyer et 
Jean-Marie Paul, Nancy, 1990.  
 
Cote : BJ 12.1.8  
Titre : Jean Brun, "Le 14 juillet 1989 à Paris"  
Date : septembre 1989  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue Le 
Beffroi, selon une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 12.1.9  
Titre : Jean Brun, "Sur la sécularisation de la philosophie"  
Date : janvier 1990  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "RMM 1/90". 
Suivi de "In memoriam : André Malet" (3 f.), manuscrit et 
dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.1.10  
Titre : Jean Brun, "L'Arbre et l'Existence"  
Date : avril 1990  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "avril 90, Les 
Cahiers Bleus".  
 
Cote : BJ 12.1.11  
Titre : "Saint Bernard et l'Amour de Dieu"  
Date : 22 mai 1990  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 12.1.12  
Titre : Jean Brun, "L'homme défiguré"  
Date : juin 1990  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Mesure Juin 
90".  
 
Cote : BJ 12.1.13  
Titre : Jean Brun, "Les Jargonautes"  
Date : 1er juillet 1990  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "1/7/90 Le 
Beffroi".  
 
Cote : BJ 12.1.14  
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Titre : Jean Brun, "Grands auteurs et grands éditeurs"  
Date : décembre 1990  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue Le 
Beffroi, selon une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 12.1.15  
Titre : Jean Brun, "L'amour traqué et l'Occident"  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue Le 
Beffroi, vol. 11, 1990.  

 
Cote : BJ 12.2  
Titre : 1991-1992  

 
Cote : BJ 12.2.1  
Titre : Jean Brun, "Le cri qui tue"  
Date : 1991  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Envoi manuscrit de Jean Brun. 
Publié dans la revue Le Beffroi, 1991.  
 
Cote : BJ 12.2.2  
Titre : Jean Brun, "André Malet, le solitaire"  
Date : 1991  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Un homme 
en quête de Dieu : André Malet : hommages de l'Université de 
Bourgogne, Dijon, 1991.  
 
Cote : BJ 12.2.3  
Titre : Jean Brun, "Hamann et Kant"  
Date : janvier 1991  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié de l'article 
publié dans les Cahiers Éric Weil, vol. III.  
 
Cote : BJ 12.2.4  
Titre : Jean Brun, "Léon Chestov"  
Date : mars 1991  
Importance matérielle : 20 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "3/91 M.M. 
Davy".  
 
Cote : BJ 12.2.5  
Titre : Jean Brun, "Du marxisme considéré comme un art d'agrément"  
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Date : 10 octobre 1991  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue Le 
Beffroi, selon une note manuscrite.  
 
Cote : BJ 12.2.6  
Titre : Jean Brun, "Le mal : simple convention sociale ou mystérieuse 
réalité?"  
Date : 25 octobre 1991-22 décembre 1992  
Importance matérielle : 25 feuillets  
Description : Texte dactylographié en deux emplaires dont un portant 
la mention "Texte classé à part du projet de livre sur Le Mal et créé le 
25.10.91" et l'autre "Lyon, 92".  
 
Cote : BJ 12.2.7  
Titre : Jean Brun, "Le zoo culturel"  
Date : 29 novembre 1991  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Beffroi".  
 
Cote : BJ 12.2.8  
Titre : Jean Brun, "La main et le choix"  
Date : janvier 1992  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Janvier 92, 
Ottawa". Publié dans la revue Carrefour, vol. 14, 1992.  
 
Cote : BJ 12.2.9  
Titre : Jean Brun, "Logos"  
Date : février 1992  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "2/92, Dico 
ésotérisme, non retenu".  
 
Cote : BJ 12.2.10  
Titre : Jean Brun, "Le mouvement et ses mirages"  
Date : mai 1992  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Catholica 5/92".  
 
Cote : BJ 12.2.11  
Titre : Jean Brun, "Mort de Kant et mort de l'homme"  
Date : juillet 1992  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Hommage à 
Koffer, 7/92".  
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Cote : BJ 12.2.12  
Titre : Jean Brun, "Machinisme et pélagianisme"  
Date : juillet 1992  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Juillet 92, Vaux 
sur Seine". Publié dans Fac-réflexion, no 23, mai 1993.  

 
Cote : BJ 12.3  
Titre : 1993  

 
Cote : BJ 12.3.1  
Titre : Jean Brun, "La République et Platon"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.3.2  
Titre : Jean Brun, Éloge funèbre de Lucien Hérard  
Date : 1993  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.3.3  
Titre : Texte sans titre de Jean Brun  
Date : janvier 1993  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Catholica 1/93".  
 
Cote : BJ 12.3.4  
Titre : Jean Brun, "L'homme face aux media"  
Date : février 1993  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Aix, 2/93".  
 
Cote : BJ 12.3.5  
Titre : Jean Brun, "Réincarnation et résurrection"  
Date : mars 1993  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Pierre Erny, 
Anne Stamm, Marie-Louise Witt (dirs.) Mort et vie : hommages au 
professeur Dominique Zahan, 1915-1991, Paris, 1996.  
 
Cote : BJ 12.3.6  
Titre : Jean Brun, "Le sens du sens"  
Date : mars 1993  
Importance matérielle : 8 feuillets  
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Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la Revue de 
théologie et de philosophie, 1993.  
 
Cote : BJ 12.3.7  
Titre : Jean Brun, "Sur les traces de Raymond Ruyer"  
Date : juin 1993  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Louis Vax et 
Jean-Jacques Wunenburger (dirs.) Raymond Ruyer, de la science à la 
théologie, Paris, 1995.  
 
Cote : BJ 12.3.8  
Titre : Jean Brun, "Le mécanisme cinématographique de la pensée 
chez Bergson et la chronophotographie d'Étienne-Jules Marey"  
Date : juin 1993  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans Robert 
Theis et Claude Weber (éds.) De Christian Wolff à Louis Lavelle : 
métaphysique et histoire de la philosophie : recueil en hommage à 
Jean Ecole à l'occassion de son 75e anniversaire = Von Christian Wolff 
bis Louis Vavelle : Geschichte der Philosophie und Metaphysik : 
Festschrift für Jean Ecole zum 75. Geburtstag, Hildesheim, 1995.  
 
Cote : BJ 12.3.9  
Titre : Jean Brun, "La ville et les églises"  
Date : juin 1993  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'article publié dans la revue 
Catholica.  
 
Cote : BJ 12.3.10  
Titre : Texte sans titre de Jean Brun  
Date : 28 juin 1993  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Bluche 
28/6/93".  
 
Cote : BJ 12.3.11  
Titre : Jean Brun, "Technique et machinisme"  
Date : 1er juillet 1993  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Jacques Prades 
1/7/93". Article publié dans la revue Terminal, no 63.  
 
Cote : BJ 12.3.12  
Titre : Jean Brun, "Vie et mort du verbe"  
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Date : décembre 1993  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "12/93, Revue 
anabaptiste".  

 
Cote : BJ 12.4-BJ 12.5  
Titre : Articles non datés  

 
Cote : BJ 12.4.1  
Titre : Jean Brun, "Jarry 1873-1907 "  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Notes manuscrites.  
 
Cote : BJ 12.4.2  
Titre : Texte sans titre sur Éros  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.3  
Titre : Jean Brun, "L'angoisse"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.4  
Titre : Jean Brun, "Deux gnostiques précurseurs du positivisme : Faust 
et Don Juan"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.5  
Titre : Jean Brun, "Un éxégète de la raison : Pierre Thevenaz"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.6  
Titre : Jean Brun, "Socrate et l'existence"  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.7  
Titre : Jean Brun?, "P.H. Tisseau, traducteur de Kierkegaard"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.8  
Titre : Texte de Jean Brun sur l'apolitisme en classe de philosophie  
Importance matérielle : 6 feuillets  
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Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.9  
Titre : Jean Brun, "D'où viennent nos convictions morales ?"  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.10  
Titre : Jean Brun, "L'homme et son environnement"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.11  
Titre : Jean Brun, "Le Grand Inquisiteur : la passion de la nuit et la loi 
du jour"  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.12  
Titre : Jean Brun, "Les nihilismes du XXe siècle"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.13  
Titre : Texte sans titre de Jean Brun sur Hans Bellmer  
Importance matérielle : 37 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Accompagné d'une carte de 
remerciement du Centre national d'art contemporain portant un 
envoi manuscrit de Daniel Abadie.  
 
Cote : BJ 12.4.14  
Titre : Jean Brun, "Les colloques romains du professeur Enrico 
Castelli"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.15  
Titre : Jean Brun, "Les philosophes cyniques et la pensée 
contemporaine"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.4.16  
Titre : Jean Brun, "Xenopol et l'histoire"  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Référence bibliographique 
manuscrite associée.  
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Cote : BJ 12.5.1  
Titre : Jean Brun, "Les bonnes recettes de Tante Amelonde : 
Comment reconnaître un théologien désintégriste"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.2  
Titre : Jean Brun, "Situation philosophique du marxisme"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.3  
Titre : Jean Brun, "Apologie et anatomie : le verbe et la chair dans le 
symbolisme et le surréalisme"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.4  
Titre : Jean Brun, "Le statut des mathématiques"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.5  
Titre : Jean Brun, "Synopsis"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.6  
Titre : Jean Brun, "Les dérapages de la théologie"  
Importance matérielle : 23 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.7  
Titre : Jean Brun, "L'Analyste"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.8  
Titre : Jean Brun, "«Je ne meurs de ne point mourir», Sainte Thérèse 
d'Avila"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.9  
Titre : Jean Brun, "Vérité"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
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Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Bluche. Dico".  
 
Cote : BJ 12.5.10  
Titre : Jean Brun, "De la mémoire imaginaire"  
Importance matérielle : 45 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.11  
Titre : Jean Brun, "Du bon usage des Holocaustes" suivi de "Le club 
des avortons"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : 2 textes manuscrits.  
 
Cote : BJ 12.5.12  
Titre : Notes sur "Le christianisme et la rupture"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Notes et notes de lecture manuscrites, citations de 
chrétiens imprimées.  
 
Cote : BJ 12.5.13  
Titre : Jean Brun, "Le message de l'œuvre d'art"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 12.5.14  
Titre : Jean Brun, "À propos de l'Europe"  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Feuillet manuscrit portant la 
mention "Qui est l'auteur ?, probablement Jean brun".  
 
Cote : BJ 12.5.15  
Titre : Bibliographie  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Dactylographié. 2 exemplaires.  

 
Cote : BJ 12.6-BJ 14.11  
Titre : Conférences, colloques  

 
Cote : BJ 12.6  
Titre : 1951-1968  

 
Cote : BJ 12.6.1  
Titre : "Discours de M. Brun, Lycée de Londres, 1951"  
Date : 1951  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié. Envoi manuscrit d'une personne non 
identifiée.  
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Cote : BJ 12.6.2  
Titre : Jean Brun, "Kierkegaard"  
Date : 4 juin 1952  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Conférence en anglais donnée à Bedford College, 
Londres, 4 juin 1952. Texte dactylographié avec notes et corrections 
manuscrites.  
 
Cote : BJ 12.6.3  
Titre : Jean Brun, "Le regard"  
Date : 26 février 1957  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites d'une conférence donnée au Collège 
philosophique le 26 février 1957.  
 
Cote : BJ 12.6.4  
Titre : "L'homme et le langage"  
Date : 20 novembre 1957  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Contient : Jean Brun, "L'Homme et le langage", notes 
manuscrites pour une conférence donnée au Collège philosophique le 
20 novembre 1957 Jean Brun, "Du chant des Voyelles à l'Alchimie du 
Verbe", texte manuscrit et dactylographié accompagné de notes 
Compte rendu du livre de Jean Brun, L'homme et le langage.  
 
Cote : BJ 12.6.5  
Titre : Jean Brun, "La roue du temps et le temps de la roue"  
Date : 17 février 1959  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Notes manuscrites d'une conférence donnée au Collège 
philosophique le 17 février 1959.  
 
Cote : BJ 12.6.6  
Titre : Jean Brun, "Pour une herméneutique du concept"  
Date : 1964  
Importance matérielle : 1 fascicule, 20 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Atti del colloquio 
internazionale su Technica e casistica, Roma, 7--12 gennaio 1964, 
Roma, 1964.  
 
Cote : BJ 12.6.7  
Titre : Texte de l'inauguration de l'amphithéâtre Bachelard par Jean 
Brun  
Date : janvier 1966  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
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Cote : BJ 12.6.8  
Titre : Jean Brun, Ferdinand Alquié (présentation) "Dyonisos, le 
surréalisme et la machine"  
Date : juillet 1966-1968  
Importance matérielle : 1 fascicule, 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Ferdinand Alquié 
(dir.) Entretiens sur le surréalisme : [Cerisy-la-Salle, 10-18 juillet 1966], 
Paris, 1968.  
 
Cote : BJ 12.6.9  
Titre : Programme du cycle de conférences "Une morale pour notre 
temps?" organisées à l'automne 1966 sous les auspices du Conseil de 
Paroisse, à l'Aula de l'École supérieure de Vevey  
Date : novembre 1966  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Titre de la conférence de Jean Brun : "De la mort de 
Dieu à la mort de l'homme".  
 
Cote : BJ 12.6.10  
Titre : Jean Brun, "Le prestige du monstre"  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Dactylographié. Publié dans Enrico Castelli, dir., Le 
mythe de la peine (actes du colloque organisé par le Centre 
international d'études humanistes et par l'Institut d'études 
philosophiques de Rome en janvier 1967), Paris, Aubier, Éditions 
Montaigne, 1967, pp. 301-322.  
 
Cote : BJ 12.6.11  
Titre : Jean Brun, "Saint Augustin, Pascal et nous"  
Date : 15 février 1968  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Conférence de Jean Brun publiée par l'Office de 
publications de la Faculté libre de théologie prostestante.  

 
Cote : BJ 12.7  
Titre : 1970-1972  

 
Cote : BJ 12.7.1  
Titre : Aventure surréaliste et aventure existentialiste  

 
Titre : "L'aventure"  
Date : 13 mai 1970  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte d'un cours public de Jean Brun et affiche 
d'une conférence de Jean Brun donnée le 13 mai 1970 à 
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l'Université de Tours sur "Aventure surréaliste et aventure 
existentialiste".  
 
Titre : Jean Brun, "Aventure surréaliste et aventure 
existentialiste"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié. Note manuscrite "Brésil 79".  

 
Cote : BJ 12.7.2  
Titre : Jean Brun, "L'Homme et le dieu «noir»"  
Date : octobre 1970  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une communication donnée lors 
d'un colloque tenu à Pérouse du 15 au 18 octobre 1970 et publié 
dans la revue Proteus en 1971.  
 
Cote : BJ 12.7.3  
Titre : Jean Brun, "Visages de la philosophie"  
Date : 4 octobre 1972  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié. En-tête : "Académie de Dijon, 4 10 
72".  
 
Cote : BJ 12.7.4  
Titre : Jean Brun, "L'homme devant le temps et l'éternité"  
Date : décembre 1972  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Marrakech, 
décembre 72".  
 
Cote : BJ 12.7.5  
Titre : Jean Brun, "Communication et séparation"  
Date : 1972  
Importance matérielle : 68 feuillets reliés  
Description : Texte dactylographié. 2 versions dont une reliée de 62 
feuillets porte la mention manuscrite "Santander 1972".  
 
Cote : BJ 12.7.6  
Titre : Jean Brun, "L'homme aux prises avec l'espace"  
Date : 1972  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Centre culturel 
américain 1972".  

 
Cote : BJ 13.1  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 137 
 

Titre : Congrès du Centro di studi filosofici (Gallarate, Italie)  
Date : 1974-1990  

 
Cote : BJ 13.1.1  
Titre : Jean Brun, "Théologie, philosophie et politique"  
Date : septembre 1974  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Gallarate sept 
74".  
 
Cote : BJ 13.1.2  
Titre : Jean Brun, "Le Christ de Hegel"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Il Cristo dei filosofi : atti del XXX convegno 
del Centro di studi filosofici fra professori universitari, Gallarate, 1975, 
Brescia, 1976. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 13.1.3  
Titre : Jean Brun, "Anthropologie et nihilisme"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Gallarate 1976".  
 
Cote : BJ 13.1.4  
Titre : Jean Brun, "Le corps et la chair"  
Date : mars-avril 1978  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Gallarate, mars 
1978". 2 versions.  
 
Cote : BJ 13.1.5  
Titre : Jean Brun, G. Pirola (trad.) "Il corpo e la carne"  
Date : 1979  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Tiré à part de Il corpo, perché? : saggi sulla struttura 
corporea della persona : XXXIII Convegno del Centro di Studi filosofici 
di Gallarate, 30 marzo-1 aprile 1978, Morcelliana, Brescia, 1979. 
Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 13.1.6  
Titre : Jean Brun, "La mort de l'intériorité"  
Date : 1990  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Gallarate 1990".  
 
Cote : BJ 13.1.7  
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Titre : Jean Brun, "Être et devoir-être"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Gallarate".  

 
Cote : BJ 13.2  
Titre : Jean Brun, "La mort de l'art"  
Date : 11 octobre 1974  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "San Sebastian 74, 11 
octobre 1974".  
 
Cote : BJ 13.3-BJ 13.6  
Titre : Eranos  
Date : 1975-1988  

 
Cote : BJ 13.3.1  
Titre : Jean Brun, "La loi du jour et la passion de la nuit"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 41 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Eranos Jahrbuch, 
vol. 44, 1975.  
 
Cote : BJ 13.3.2  
Titre : Jean Brun, "Du geste au cri : le drame du corps multiple"  
Date : 1976  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte d'une conférence prévue pour Eranos 1976, non 
prononcée mais en partie reprise pour Eranos 1977 selon une note 
manuscrite. Dactylographié et manuscrit.  
 
Cote : BJ 13.3.3  
Titre : Jean Brun, "Sisyphe, enfant de Prométhée"  
Date : 1977  
Importance matérielle : 42 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié, épreuves et tiré à part de Eranos 
Jahrbuch, vol. 46, 1977. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 13.4.1  
Titre : Jean Brun, "Les murs et les fêlures du temps"  
Date : 1978  
Importance matérielle : 60 feuillets, 2 fascicules  
Description : Notes manuscrites pour la conférence, texte 
dactylographié, épreuves et tiré à part en 2 exemplaires de Eranos 
Jahrbuch, vol. 47, 1978.  
 
Cote : BJ 13.4.2  
Titre : Jean Brun, "Le chant du mythe"  
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Date : 1979  
Importance matérielle : 44 feuillets  
Description : Texte dactylographié et épreuves d'article pour Eranos 
Jahrbuch, vol. 48, 1979.  
 
Cote : BJ 13.4.3  
Titre : Jean Brun, "Déchirement et existence"  
Date : 1980  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Épreuves d'article pour Eranos Jahrbuch, vol. 49, 1980.  
 
Cote : BJ 13.5.1  
Titre : Jean Brun, "Le sommet et l'abîme"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 62 feuillets  
Description : Texte dactylographié et épreuves pour Eranos Jahrbuch, 
vol. 50, 1981. Photocopies.  
 
Cote : BJ 13.5.2  
Titre : Jean Brun, "Les filigranes de l'histoire"  
Date : 1983  
Importance matérielle : 1 pièce  
Description : Tiré à part de Eranos Jahrbuch, vol. 51, 1982. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 13.5.3  
Titre : Jean Brun, "L'aura des choses et des êtres"  
Date : 1983-juin 1984  
Importance matérielle : 31 feuillets  
Description : Notes manuscrites pour la conférence donnée pour 
Eranos 1983 et épreuves d'article.  
 
Cote : BJ 13.5.4  
Titre : Eranos 1984  

 
Titre : Carte postale envoyée d'Eranos  
Date : 19 octobre 1984  
Importance matérielle : 1 pièce  
 
Titre : Jean Brun, "Visage et défigurations de la beauté"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 17 feuilets, 1 fascicule  
Description : Épreuves d'article et tiré à part de Eranos 
Jahrbuch, vol. 53, 1984. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 13.6.1  
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Titre : Eranos 1985  
Importance matérielle : 51 feuillets  

 
Titre : Jean Brun, "Les souterrains du temps"  
Date : 1985  
Importance matérielle : 48 feuillets  
Description : Texte dactylographié et épreuves pour Eranos 
Jahrbuch , vol. 54, 1985.  
 
Titre : Programme de la session organisée du 21 au 29 août 
1985  
Importance matérielle : 2 feuillets  
 
Titre : Coupure de presse  
Importance matérielle : 1 feuillet  

 
Cote : BJ 13.6.2  
Titre : Eranos 1986  

 
Titre : Jean Brun, "Reflets et réflexion"  
Date : 1986  
Importance matérielle : 27 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Eranos 
Jahrbuch, vol. 55, 1986.  
 
Titre : Programme de la session  
Date : 1986  
Importance matérielle : 1 feuillet  

 
Cote : BJ 13.6.3  
Titre : Jean Brun, "Croisée des chemins et carrefours de routes"  
Date : 1987  
Importance matérielle : 36 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié, épreuves et tiré à part de Eranos 
Jahrbuch, vol. 56, 1987.  
 
Cote : BJ 13.6.4  
Titre : Jean Brun, "Le monde des résonances"  
Date : 1988  
Importance matérielle : 38 feuillets  
Description : Notes manuscrites pour la conférence et texte 
dactylographié.  

 
Cote : BJ 13.7  
Titre : Conférences 1975-1978  
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Cote : BJ 13.7.1  
Titre : Les besoins de l'homme moderne  

 
Titre : Jean Brun, "Les besoins de l'homme moderne"  
Date : 23 septembre 1975  
Importance matérielle : 25 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite 
"Copenhague, 23/9/75".  
 
Titre : Jean Brun, "What modern man needs"  
Date : septembre 1975  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié. En-tête : "European 
Evangelical Alliance : paper for Council Meeting, september 
1975".  
 
Titre : Jean Brun, "Die Bedürfnisse des modernen 
Menschen"  
Importance matérielle : 25 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  

 
Cote : BJ 13.7.2  
Titre : Jean Brun, "Le nihilisme contemporain"  
Date : 1976-1978  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite : "Reims 76, 
Babel en notre temps, Tel Aviv, nov 78".  

 
Cote : BJ 13.8  
Titre : Université Saint Jean de Jérusalem  
Date : 1977-1986  

 
Cote : BJ 13.8.1  
Titre : Jean Brun, "L'Étoile et les tours de Babel"  
Date : juin 1977-1978  
Importance matérielle : 17 feuillets, 1 pièce  
Description : Texte dactylographié de la conférence donnée en juin 
1977 et tiré à part des Cahiers de l'Université Saint Jean de Jérusalem, 
no 4, 1978.  
 
Cote : BJ 13.8.2  
Titre : Jean Brun, "La gnose des signatures et la science des 
graphiques"  
Date : juin 1978-1979  
Importance matérielle : 20 feuillets, 2 fascicules  
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Description : Texte dactylographié de la conférence donnée en juin 
1978 et tiré à part de Les yeux de chair et les yeux de feu : la science 
et la gnose ; Colloque tenu à Paris les 2, 3 et 4 juin 1978, Paris, 1979 
(Cahiers de l'Université Saint Jean de Jérusalem ; 5).  
 
Cote : BJ 13.8.3  
Titre : Jean Brun, "Qu'est devenue l'âme du monde ?"  
Date : juin 1979  
Importance matérielle : 27 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié de la 
conférence donnée en juin 1979.  
 
Cote : BJ 13.8.4  
Titre : Jean Brun, "Du buisson ardent aux feux de paille"  
Date : juin 1980  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "USJJ 1980".  
 
Cote : BJ 13.8.5  
Titre : Jean Brun, "Les deux déserts"  
Date : 1981  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Dactylographié. Porte la mention "USJJ 81".  
 
Cote : BJ 13.8.6  
Titre : USJJ 1982  

 
Titre : Programme des journées d'études des 11-13 juin 
1982 "Apocalypse et sens de l'histoire"  
Date : 1982  
Importance matérielle : 2 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "Synthèse de la neuvième session" de 
l'Université Saint Jean de Jérusalem  
Date : 1982-1983  
Importance matérielle : 14 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié, épreuves et tiré à part de 
Apocalypse et sens de l'histoire : Colloque [de l'Université 
Saint-Jean-de-Jérusalem] tenu à Paris les 11, 12, 13 juin 
1982, Paris, 1983 (Cahiers de l'Université Saint Jean de 
Jérusalem ; 9).  

 
Cote : BJ 13.8.7  
Titre : Jean Brun, "L'action comme «ombre de la contemplation»"  
Date : 1984  
Importance matérielle : 17 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "USJJ 1984".  
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Cote : BJ 13.8.8  
Titre : USJJ 1986  

 
Titre : Programme des journées d'études des 6-8 juin 1986 
"La matière spirituelle"  
Date : 1986  
Importance matérielle : 2 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "Force et matière : la spiritualité 
newtonienne et leibnizienne"  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  

 
Cote : BJ 13.9  
Titre : Téhéran, octobre 1977  

 
Cote : BJ 13.9.1  
Titre : "Téhéran, 20 octobre-1er nov. 1977"  
Date : octobre-novembre 1977  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Contient : Programme du colloque "L'impact planétaire 
de la pensée occidentale rend-il possible un dialogue réel entre les 
civilisations?" Notes prises par Jean Brun au cours du colloque 
Résumé de la communication de Jean Brun, "La désorientation de 
l'Occident" Fascicule du Journal de Téhéran, 24 octobre 1977.  
 
Cote : BJ 13.9.2  
Titre : Jean Brun, "La désorientation de l'Occident" suivi de 
"Conclusions"  
Importance matérielle : 26 feuillets  
Description : Texte dactylographié de conférences données à Téhéran 
en octobre 1977 d'après une note manuscrite.  

 
Cote : BJ 14.1  
Titre : Conférences 1978-1979  

 
Cote : BJ 14.1.1  
Titre : Jean Brun, "Les détresses de la main"  
Date : 25 janvier 1978  
Importance matérielle : 8 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Académie de 
chirurgie de Paris, 25/1/78".  
 
Cote : BJ 14.1.2  
Titre : Jean Brun, "La politique et le mal radical"  
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Date : 6 mars 1978  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Colloque Rome 
1978 (absent)".  
 
Cote : BJ 14.1.3  
Titre : Documents relatifs au colloque international "Le public et le 
privé : la crise du modèle occidental de l'État", Venise, 11-15 
décembre 1978  

 
Titre : Programme et page du journal Il Giornale, 29 
décembre 1978  
Importance matérielle : 7 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "Le meurtre du privé et le triomphe du 
public"  
Date : décembre 1978-1979  
Importance matérielle : 30 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié de la conférence en deux 
exemplaires et tiré à part de Vittorio Mathieu (éd.) Le public 
et le privé : la crise du modèle occidental de l'Etat = Public 
and private : the crisis of the western state model, Roma, 
1979.  

 
Cote : BJ 14.1.4  
Titre : Jean Brun, "Communications et communion"  
Date : juillet 1979  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Rio, juillet 1979.  
 
Cote : BJ 14.1.5  
Titre : Jean Brun, "Pourriture ou dictature ?"  
Date : 26 septembre 1979  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Conférence donnée à Annecy. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.1.6  
Titre : Jean Brun, "Diagnostic du monde contemporain"  
Date : 2 novembre 1979  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Conférence donnée au Centre Culturel Français de Lome 
le 2 novembre 1979.  

 
Cote : BJ 14.2  
Titre : Conférences 1980-1982  

 
Cote : BJ 14.2.1  
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Titre : Simposio internacional de ética, Rio de Janeiro, 22-26 
septembre 1980  
Date : septembre 1980  
Importance matérielle : 20 feuillets  

 
Titre : Programme et communication de Jean-Luc Marion 
sur l'éthique  
Importance matérielle : 20 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "La situation de l'éthique dans la 
philosophie contemporaine"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Rio de 
Janeiro, 26/9/80".  

 
Cote : BJ 14.2.2  
Titre : Jean Brun, "Le philosophe et le mineur"  
Date : novembre 1981  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence donnée lors d'un 
colloque organisé en novembre 1981 par la Faculté de droit de 
l'Université de Dijon sur le thème "L'homme et la mine".  

 
Cote : BJ 14.3  
Titre : "Mayence"  
Date : 1983-1986  

 
Cote : BJ 14.3.1  
Titre : Plan de cours de Jean Brun, "Du romantisme au symbolisme 
dans la pensée française" et bibliographie  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.3.2  
Titre : Jean Brun, "Rapport sur la Dissertation de Lutz Baumann sur le 
sujet : Le transcendentalisme matérialiste de Gaston Bachelard"  
Date : 4 mars-25 mai 1986  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié associé à une lettre de Klaus 
Beyermann et à un diplôme de l'Université de Mayence décerné à 
Jean Brun.  
 
Cote : BJ 14.3.3  
Titre : Documents sur Joachim Kopper  
Date : 1983-1984  
Importance matérielle : 7 feuillets  



Fonds Jean Brun 
 

Caphés-2019 Page 146 
 

Description : Coupure de presse, curriculum vitae et bibliographie 
dactylographiés.  
 
Cote : BJ 14.3.4  
Titre : Articles de presse mentionnant la présence de Jean Brun à 
Mayence  
Importance matérielle : 2 fascicules, 3 feuillets  
Description : Jogu, Zeitung der Johannes Gutenberg-Universität 
Mainz, no 87 octobre-novembre 1983 et no 104, octobre 1986 et 
coupures de presse. Texte imprimé.  

 
Cote : BJ 14.4  
Titre : Apocalypse et troisième Testament  

 
Cote : BJ 14.4.1  
Titre : Affiche de la conférence de Jean Brun, "Apocalypse et 
troisième Testament" donnée le 2 mars 1984 à la Faculté des sciences 
humaines de Poitiers  
Date : 2 mars 1984  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : En-tête : Société poitevine de philosophie.  
 
Cote : BJ 14.4.2  
Titre : Jean Brun, "De l'Apocalypse au Troisième Testament"  
Date : janvier 1982  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.4.3  
Titre : Jean Brun, "De l'Apocalypse aux théologies de la libération"  
Importance matérielle : 28 feuillets  
Description : Texte dactylographié non daté.  

 
Cote : BJ 14.5  
Titre : Conférences 1984-1986  

 
Cote : BJ 14.5.1  
Titre : Jean Brun, "La transfiguration du tyran"  
Date : mai 1984  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié de l'exposé publié dans Univerité 
de Caen, Centre de philosophie politique et juridique, La tyrannie : 
actes du colloque, mai 1984, Caen, 1985.  
 
Cote : BJ 14.5.2  
Titre : Jean Brun, "Lavelle et le destin de la vérité"  
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Date : septembre 1985-1988  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié pour le colloque international 
d'Agen, 27-28-29 septembre 1985 organisé pour le centenaire de la 
naissance de Louis Lavelle, publié sous le titre Louis Lavelle : actes du 
colloque international d'Agen, 27-28-29 septembre 1985 organisé 
pour le centenaire de la naissance de Louis Lavelle : avec un extrait du 
texte inédit "la Réalité de l'esprit", Agen, 1988.  
 
Cote : BJ 14.5.3  
Titre : Jean Brun, "Relativité, structures et personne humaine"  
Date : mai 1986  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié portant la 
mention "Rome, mai 1986".  
 
Cote : BJ 14.5.4  
Titre : Jean Brun, "La philosophie française au début du XXe siècle"  
Date : 1986  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Agen 1986. 
Colloque Fallières".  
 
Cote : BJ 14.5.5  
Titre : Jean Brun, "La mort du sujet et Auschwitz"  
Date : 1986-1988  
Importance matérielle : 12 feuillets, 1 fascicule  
Description : Texte dactylographié et tiré à part de Elisabeth Guibert-
Sledziewski, Jean-Louis Vieillard-Baron (dirs.), Penser le sujet 
aujourd'hui : [colloque du] Centre culturel international de Cerisy-la-
Salle, [9-19 juillet 1986], Paris, 1988.  

 
Cote : BJ 14.6  
Titre : Colloques à Tomar  
Date : 1986-1989  

 
Cote : BJ 14.6.1  
Titre : Jean Brun, "L'errance et la quête"  
Date : 1986  
Importance matérielle : 15 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Tomar 86".  
 
Cote : BJ 14.6.2  
Titre : 4e Rencontre internationale de Tomar "Portugal et la 
Bourgogne : fête et cérémonial de cour", Tomar, 7-12 septembre 
1987  
Date : septembre 1987  
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Titre : Programme  
Importance matérielle : 2 feuillets  
 
Titre : Jean Brun "La Toison d'or et le grand banquet de 
faisan"  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié.  

 
Cote : BJ 14.6.3  
Titre : Jean Brun, "Découvertes et oubli"  
Date : juillet-août 1989  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Notes manuscrites pour une conférence donnée en 
1989.  

 
Cote : BJ 14.7  
Titre : "Castelgandolfo : Christianisme et modernité, septembre 1988"  

 
Cote : BJ 14.7.1  
Titre : Liste de participants à un colloque  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Imprimé.  
 
Cote : BJ 14.7.2  
Titre : Jean Brun, "La modernité, royaume du Non-sens"  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.7.3  
Titre : Ralph McInerny, "The person as individual : the roots of 
modern subjectivism"  
Importance matérielle : 20 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.7.4  
Titre : Ernest L. Fortin, "Making ends meet : the dilemma of catholic 
social thought"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.7.5  
Titre : Francesco Botturi, "Sécularisation à l'agonie"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.7.6  
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Titre : Francis Kaplan, "L'avenir abordé à reculons"  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.7.7  
Titre : Gianfranco Basti, "Cognitive neuroscience, intentionality and 
realism : the philosophical importance of the connectionist approach"  
Importance matérielle : 13 feuillets  
Description : Extrait des Proceedings of the IEEE First Annual 
International Conference on Neural Networks, june 1987. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 14.7.8  
Titre : F.T. Arecchi, "Symbols and reality"  
Importance matérielle : 9 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.7.9  
Titre : Extraits de Luigi Lombardi Vallauri, "L'orizzonte problematico 
«Cristianesimo, secolarizzazione e diritto moderno»"  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Tableau photocopié de Cristianesimo secolarizzazione e 
diritto moderno, Milano, 1981 suivi de notes manuscrites.  

 
Cote : BJ 14.8  
Titre : Conférences 1988  

 
Cote : BJ 14.8.1  
Titre : Jean Brun, "Les origines intellectuelles de la Révolution 
française"  
Date : octobre 1988  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Notes manuscrites. Conférence donnée au colloque 
"Esprit révolutionnaire et foi chrétienne" à la Faculté libre de 
théologie réformée d'Aix-en-Provence, les 7, 8 et 9 octobre 1988.  
 
Cote : BJ 14.8.2  
Titre : Jean Brun, "Le Veau d'or révolutionnaire"  
Date : 1988-octobre 1990  
Importance matérielle : 32 feuillets  
Description : Texte dactylographié en deux exemplaires de l'article 
publié dans Faculté libre de théologie réformée d'Aix-en-Provence 
(org.), Révolution et christianisme : une appréciation chrétienne de la 
Révolution française : colloques de 1988 et 1989, Lausanne, 1992.  
 
Cote : BJ 14.8.3  
Titre : Jean Brun, "De l'Homme-Machine au Citoyen-Machine"  
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Date : 1989  
Importance matérielle : 11 feuillets  
Description : Texte dactylographié de la communication publiée dans 
Paolo Michele Erede (éd.), Temi e figure dell'illuminismo : atti del 
convegno, Genova, 9-11 novembre 1989 .  
 
Cote : BJ 14.8.4  
Titre : Jean Brun, "L'optimisme, face cachée de l'inconscience"  
Date : octobre 1990  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Nancy, oct. 90". 
Publié dans Le pessimisme : idée féconde, idée dangereuse : actes du 
colloque organisé par le Centre de recherches germaniques et 
scandinaves de l'Université de Nancy II, [octobre 1992] sous la 
direction de Jean-Marie Paul.  
 
Cote : BJ 14.8.5  
Titre : Carrefour Théologique, Faculté libre de théologie réformée, 
Aix-en-Provence, 15-17 février 1991  

 
Titre : Programme  
Date : février 1991  
Importance matérielle : 2 feuillets  
 
Titre : Jean Brun, "La culture des déchets"  
Date : février 1991  
Importance matérielle : 22 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié de 
la communication.  

 
Cote : BJ 14.8.6  
Titre : Jean Brun, "Moralité et évolution des mœurs"  
Date : 12 novembre 1991  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Conférence prononcée à l'Académie des sciences 
morales et politiques. Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.8.7  
Titre : Jean Brun, "Les promesses du temps"  
Date : Décembre 1991  
Importance matérielle : 16 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Bologne, 
Décembre 91".  

 
Cote : BJ 14.9  
Titre : Colloque international Léon Chestov, 19-20 novembre 1993, Nanterre  
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Cote : BJ 14.9.1  
Titre : Programme  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : 3 exemplaires.  
 
Cote : BJ 14.9.2  
Titre : Jean Brun, "Léon Chestov et le problème de la raison"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de la communication.  
 
Cote : BJ 14.9.3  
Titre : Antoine Arjakovsky, "Léon Sestov et Nicolas Berdjaev, une 
amitié orageuse"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Texte dactylographié de la communication.  
 
Cote : BJ 14.9.4  
Titre : "La foi de Chestov"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Coupure de presse photocopiée.  
 
Cote : BJ 14.9.5  
Titre : "La fidélité"  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  

 
Cote : BJ 14.10  
Titre : "Conférences à venir"  

 
Cote : BJ 14.10.1  
Titre : Colloque international "Homme libéré, homme aliéné? = 
Liberation or alienation?", Paris, Maison des sciences de l'homme, 29-
30 octobre 1993  
Date : 6 mai-30 octobre 1993  
Importance matérielle : 27 feuillets  
Description : Programme, correspondance et texte de la 
communication de Jean Brun, "La désintégration de la personne".  
 
Cote : BJ 14.10.2  
Titre : Texte sans titre de Jean Brun préparatoire à "La désintégration 
de la personne"?  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Manuscrit.  
 
Cote : BJ 14.10.3  
Titre : Programme provisoire du colloque internationale organisé à 
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l'occasion du centenaire de la naissance de Marcel Brion, novembre 
1995  
Importance matérielle : 2 feuillets  

 
Cote : BJ 14.11  
Titre : Sans date  

 
Cote : BJ 14.11.1  
Titre : Jean Brun, "La désagrégation de la personne"  
Importance matérielle : 12 feuillets  
Description : Notes manuscrites et texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.11.2  
Titre : Jean Brun, "Amour et philosophie"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Cours public de philosophie. Dactylographié.  

 
Cote : BJ 14.12  
Titre : Comptes rendus d'ouvrages  
Classé par ordre chronologique des dates de publication des ouvrages analysés.  

 
Cote : BJ 14.12.1  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Paul Ricoeur, Finitude et culpabilité, 
1960  
Date : 26 août 1961  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.2  
Titre : Compte rendu de Paul Seligman, The Apeiron of Anaximandre, 1962  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié pour la Revue d'études anciennes.  
 
Cote : BJ 14.12.3  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Roger Munier, Contre l'image, 1963  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.4  
Titre : Compte rendu de Descartes, Œuvres philosophiques (1618-1637). T. 1, 
éditées par F. Alquié en 1963  
Date : 4 mai 1964  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.5  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de l'ouvrage de Kierkegaard, La difficulté 
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d'être chrétien, édité par Jacques Colette en 1964  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.6  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de l'ouvrage de Joseph Moreau, L'espace 
et le temps selon Aristote, 1965  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.7  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Louis Althusser, Pour Marx  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.8  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Dominique Janicaud, Une généalogie 
du spiritualisme français. Aux sources du bergsonisme : Ravaisson et la 
métaphysique, 1969  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.9  
Titre : Compte rendu par Jean Brun d'Enrico Castelli, Le temps invertébré, 
1970  
 
Cote : BJ 14.12.10  
Titre : Compte rendu de Théophile Corydalée, Œuvres philosophiques. T. I, 
Bucarest, 1970  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.11  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de l'ouvrage de Karl Marx, Œuvres. 
Econome II, édité par M. Rubel en 1970  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 14.12.12  
Titre : Compte rendu de Marie-Thérèse Pradines et Jean-Paul Laffont, 
Georges Bastide, philosophe de la valeur, 1970  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.13  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Xavier Tilliette, Schelling. Une 
philosophie en mouvement [i.e. devenir], Paris, 1970  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
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Cote : BJ 14.12.14  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Ferdinand Alquié, La signification de la 
philosophie, Paris, 1971  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 14.12.15  
Titre : Compte rendu par Jean Brun d'Alain Besançon, Histoire et expérience 
du moi, Paris, 1971  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié. 2 exemplaires.  
 
Cote : BJ 14.12.16  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Milic Capek, Bergson and modern 
physics, Dordrecht, 1971  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.17  
Titre : Compte rendu par Jean Brun d'Enrico Castelli, André Chastel (préf.), 
Images et symboles, Paris, 1971  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.18  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Michel Cornu, Kierkegaard et la 
communication de l'existence, Lausanne, 1972  
Date : 25 février 1973  
Importance matérielle : 5 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.19  
Titre : Compte rendu de Lucien Braun, Histoire de l'histoire de la philosophie, 
Paris, 1973  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.20  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Jeanne Parain-Vial, La liberté et les 
sciences de l'homme, Toulouse, 1973  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.21  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Bertrand Saint-Sernin, Les 
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mathématiques de la décision, Paris, 1973  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.22  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Ferdinand Alquié, Le cartésianisme de 
Malebranche, Paris, 1974  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.23  
Titre : Compte rendu par Jean Brun d'Alexander Mourelatos, The 
Presocratics, New York, 1974  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.24  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de G. Romeyer-Dherbey, Maine de Biran, 
penseur de l'immanence radicale, Paris, 1974  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.25  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Gilbert Durand, Science de l'homme et 
tradition, Paris, 1975  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.26  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Jean-Marie André, La philosophie à 
Rome, Paris, 1977  
Date : 30 janvier 1978  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.27  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de François Bluche et Pierre Chaunu, 
Lettre aux Eglises, Paris, 1977  
Date : 17 février 1977  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié. Note manuscrite "Revue réformée 
17/2/77".  
 
Cote : BJ 14.12.28  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de François Dagognet, Une épistémologie 
de l'espace concret. Néo-géographie, Paris, 1977  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.29  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Henri Gouhier, Fénelon philosophe, 
Paris, 1977  
Date : 30 janvier 1978  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.30  
Titre : Compte rendu par Jean Brun d'Eliane Amado Lévy-ValensiLa nature de 
la pensée inconsciente, 1978  
Date : août 1979  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte manuscrit.  
 
Cote : BJ 14.12.31  
Titre : Compte rendu de Jacques Richard Sassandra, Apocalypse. Papiers 
découpés, suite de 34 tableaux, noir et blanc, Paris, 1980  
Date : janvier 1981  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.32  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Richard Bodéüs, Le Philosophe et la 
Cité. Recherches sur les rapports entre morale et politique dans la pensée 
d'Aristote, 1982  
Date : 11 mai 1983  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.33  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Francis A. Schaeffer, La Genèse, 
berceau de l'Histoire, 1983  
Date : 8-29 décembre 1982  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié accompagné d'une lettre de l'éditeur de 
l'ouvrage.  
 
Cote : BJ 14.12.34  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Eliane Amado Lévy-Valensi, Le Moïse 
de Freud ou la référence occultée, Monaco, 1984  
Date : 16 avril 1985  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.35  
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Titre : Compte rendu par Jean Brun de Sylvain Zac, La philosophie religieuse 
de Hermann Cohen, Paris, 1984  
Date : mars 1985  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.36  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Evanghélos A. Moutsopoulos, Les 
structures de l'imaginaire dans la philosophie de Proclus, Paris, 1985  
Date : 29 février 1985  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.37  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Le Livre des Pénétrations 
métaphysiques par Mollâ Sadrâ Shîrâzî, traduit de l'arabe annoté et introduit 
par Henry Corbin  
Date : mai 1988  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.38  
Titre : Comptes rendus par Jean Brun d'ouvrages de Daniel Giraud  
Date : 1989  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.12.39  
Titre : Compte rendu par Jean Brun de Maryvonne Perrot, Sören Kierkegaard, 
l'Exception, Québec, Éditions du Beffroi  
Date : 13 mars 1990  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  

 
 
Cote : BJ 14.13  
Titre : Documents sur Jean Brun  

 
Cote : BJ 14.13.1  
Titre : Photographie de Jean Brun en compagnie de Georges Canguilhem  
Importance matérielle : 1 pièce  
 
Cote : BJ 14.13.2  
Titre : Marguerite Baude, "Hommage à Jean Brun"  
Date : 1994  
Importance matérielle : 3 feuillets  
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Description : Extrait et photocopie de Le Christianisme, hebdomadaire protestant, 
no 458, 24 juillet-13 août 1994. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 14.13.3  
Titre : Envoi d'Alexis Klimov à Madame Jean Brun  
Date : 2001  

 
Titre : Alexis Klimov, "Thérèse d'Avila face aux pièges de la raison"  
Importance matérielle : 19 feuillets  
Description : Texte dactylographié. En exergue "A la mémoire de Jean Brun".  
 
Titre : André Désilets, "Un Cercle qui ne cesse de rayonner"  
Importance matérielle : 1 feuillet  
Description : Photocopie de Le Nouvelliste, 26 septembre 2000. Texte 
imprimé.  

 
 
Cote : BJ 14.14-BJ 15  
Titre : Documentation  

 
Cote : BJ 14.14  
Titre : Georges Bastide  

 
Cote : BJ 14.14.1  
Titre : "Texte de Georges Bastide" d'esthétique  
Importance matérielle : 52 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.14.2  
Titre : Georges Bastide?, "L'art et la relation synandrique"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence prononcée à Dijon le 12 
novembre 1965 pour l'inauguration des travaux de la Société de philosophie 
nouvellement créée. Envoi manuscrit à Jean Brun.  
 
Cote : BJ 14.14.3  
Titre : Texte sans titre d'une nouvelle?  
Date : 23 novembre 1971  
Importance matérielle : 24 feuillets  
Description : Texte dactylographié accompagné d'une photographie du Maire 
de Cournonterral pendant une allocution devant le groupe scolaire Georges 
Bastide.  

 
Cote : BJ 14.15  
Titre : Henry Corbin  

 
Cote : BJ 14.15.1  
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Titre : Henry Corbin, "À propos de Luther"  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Photocopies de Le Semeur, 1er mars 1932. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 14.15.2  
Titre : Henry Corbin, "Recherches sur l'herméneutique luthérienne"  
Importance matérielle : 3 feuillets  
Description : Photocopies. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 14.15.3  
Titre : Henry Corbin, "De la théologie apophatique comme antidote du 
nihilisme : résumé"  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.15.4  
Titre : Henry Corbin "Les yeux de la chair et les yeux de feu ou la science et la 
gnose"  
Date : juillet 1977  
Importance matérielle : 2 feuillets  
Description : Texte dactylographié d'une conférence donnée à la cinquième 
session U.S.S.J. 1978.  
 
Cote : BJ 14.15.5  
Titre : "Henry Corbin : un philosophe en quête de l'«Orient»"  
Importance matérielle : 4 feuillets  
Description : Texte dactylographié incomplet avec corrections manuscrites.  

 
Cote : BJ 14.16.1  
Titre : Georges Gusdorf, "Introduction à l'histoire de la philosophie"  
Importance matérielle : 10 feuillets  
Description : Cours de philosophie extrait d'une publication non identifiée. Texte 
imprimé.  
 
Cote : BJ 14.16.2  
Titre : Filippo Liverziani, "L'umanesimo della scienza, della tecnica et della prassi è 
necessariamente «Prometeico»?"  
Date : 1977?  
Importance matérielle : 6 feuillets  
Description : Dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.16.3  
Titre : Alfonso López Quintás, "La stratégie du langage"  
Importance matérielle : 21 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.16.4  
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Titre : Alfonso López Quintás, "L'éducation par l'art"  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié.  
 
Cote : BJ 14.16.5  
Titre : Roger Munier, "Le cinématographe"  
Date : Septembre 1962  
Importance matérielle : 14 feuillets  
Description : Texte dactylographié accompagné d'une carte manuscrite.  
 
Cote : BJ 14.17.1  
Titre : Extraits de textes d'Auguste Comte, Karl Marx, Claude Lévi-Strauss, Pierre 
Thévenaz, Martin Heidegger et Jean-Paul Sartre  
Importance matérielle : 7 feuillets  
Description : Photocopies. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 14.17.2  
Titre : "Vorwort"  
Importance matérielle : 18 feuillets  
Description : Photocopies d'une introduction d'un ouvrage allemand sur la main 
suivi de planches d'illustration.  
 
Cote : BJ 14.17.3  
Titre : Académie de Muséologie évocatoire, Catherine Flemming (version 
allemande), "Quintett"  
Date : 1984?  
Importance matérielle : 1 fascicule  
Description : Extrait de Prosopopées, 7e année, 1984?. Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15  
Titre : Les Cours de Sorbonne  

 
Cote : BJ 15.1-BJ 15.3  
Titre : Ferdinand Alquié  

 
Cote : BJ 15.1  
Titre : Ferdinand Alquié, La morale de Kant, Paris, 1957 (Les cours de 
Sorbonne)  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé. Envoi manuscrit de F. Alquié à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 15.2  
Titre : Ferdinand Alquié, Nature et vérité dans la philosophie de 
Spinoza, Paris, 1958 (Les cours de Sorbonne)  
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Date : 1958  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé. Envoi manuscrit de F. Alquié à Jean 
Brun.  
 
Cote : BJ 15.3  
Titre : Ferdinand Alquié, Servitude et liberté selon Spinoza, Paris, 1959 
(Les cours de Sorbonne)  
Date : 1959  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé. Envoi manuscrit de F. Alquié à Jean 
Brun.  

 
Cote : BJ 15.4  
Titre : R. Etiemble, L'orient philosophique au XVIIIe siècle, Paris, 1957 (Les 
cours de Sorbonne)  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.5  
Titre : Maurice Merleau-Ponty, Les sciences de l'homme et la 
phénoménologie. Introduction à la première partie : Le problème des sciences 
de l'homme selon Husserl, Paris, 1953? (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1953?  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.6  
Titre : Paul Ricoeur, Être, essence et substance chez Platon et Aristote: cours 
professé à l'Université de Strasbourg en 1953-1954, Paris, 1957 (Les cours de 
Sorbonne)  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.7-BJ 15.25  
Titre : Jean Wahl  

 
Cote : BJ 15.7  
Titre : Jean Wahl, 1848-1948 : cent années de l'histoire de l'idée 
d'existence. Kierkegaard, Jaspers, Paris, 1949 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1949  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.8  
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Titre : Jean Wahl, 1848-1948 : cent années de l'histoire de l'idée 
d'existence. Heidegger. I, Paris, 1949 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1949  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.9  
Titre : Jean Wahl, 1848-1948 : cent années de l'histoire de l'idée 
d'existence. Heidegger. II, Paris, 1951 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1951  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.10  
Titre : Jean Wahl, La théorie de la vérité dans la philosophie de 
Jaspers, Paris, 1950 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1950  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.11  
Titre : Jean Wahl, Esquisse pour un tableau des catégories de la 
philosophie de l'existence, Paris, 1951 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1951  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.12  
Titre : Jean Wahl, L'idée d'être chez Heidegger, Paris, 1951 (Les cours 
de Sorbonne)  
Date : 1951  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.13  
Titre : Jean Wahl, Sur l'interprétation de l'histoire de la métaphysique 
d'après Heidegger, Paris, 1951 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1951  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.14  
Titre : Jean Wahl, La pensée de Heidegger et la poésie de Holderlin, 
Paris, 1952 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1952  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
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Cote : BJ 15.15  
Titre : Jean Wahl, Les aspects qualitatifs du réel. I, Introduction, la 
philosophie de l'existence, Paris, 1955 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1955  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.16  
Titre : Jean Wahl, Les aspects qualitatifs du réel. II, Début d'une étude 
sur Husserl, Paris, 1955 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1955  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.17  
Titre : Jean Wahl, Les aspects qualitatifs du réel. III, La philosophie de 
la nature de Nicolaï Hartmann, Paris, 1955 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1955  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.18  
Titre : Jean Wahl, L'ouvrage posthume de Husserl : La Krisis : la crise 
des sciences européennes et la phénoménologie transcendantale, 
Paris, 1957 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1957  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.19  
Titre : Jean Wahl, L'ouvrage posthume de Husserl : La Krisis : la crise 
des sciences européennes et la phénoménologie transcendantale (fin), 
Paris, 1961 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1961  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.20-BJ 15.21  
Titre : Jean Wahl, Husserl, Paris, 1958 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1958  
Importance matérielle : 2 volumes  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.22  
Titre : Jean Wahl, Commentaires de la logique de Hegel, Paris, 1959 
(Les cours de Sorbonne)  
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Date : 1959  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.23  
Titre : Jean Wahl, Mots, mythes et réalité dans la philosophie de 
Heidegger, Paris, 1961 (Les cours de Sorbonne)  
Date : 1961  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.24  
Titre : Jean Wahl, Heidegger. Tome III, Paris, 1961 (Les cours de 
Sorbonne)  
Date : 1961  
Importance matérielle : 1 volume  
Description : Texte imprimé.  
 
Cote : BJ 15.25  
Titre : Jean Wahl, Husserl et la philosophie première "Erste 
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